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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія з питань
охорони здоров'я та соціальної політики
від 22 лютого 2018 року
№ 257

м. Кропивницький

Про звернення профспілки медичних 

працівників Знам'янської 

центральної районної лікарні

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши  інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики Чемерис І.А. щодо звернення профспілки медичних працівників Знам'янської центральної районної лікарні стосовно проекту рішення Знам'янської міської ради “Про припинення в результаті реорганізації Знам'янської центральної районної лікарні шляхом приєднання до комунального закладу “Знам'янська міська лікарня ім. А.В.Лисенка” (додається), постійна комісія установила, що згідно пункту 30 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” виключно на пленарних засіданнях сільської, селищної, міської ради вирішуються такі питання:


прийняття рішень ... про створення, ліквідацію, реорганізацію та перепрофілювання підприємств, установ та організацій комунальної власності відповідної територіальної громади.


Згідно зі статтями 29, 32 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” до відання виконавчих органів, зокрема, міських рад, належать власні повноваження щодо:


управління в межах, вищезазначеною радою, майном, що належить до комунальної власності відповідних територіальних громад;


управління закладами освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, оздоровчими закладами, які належать територіальним громадам або передані їм, організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення.


Відповідно до статті 22 Закону України “Про місцеві державні адміністрації” місцева державна адміністрація реалізовує державну політику в галузі науки, освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, материнства і дитинства, сім'ї та молоді.


Знам'янська центральна районна лікарня не є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області. Враховуючи викладене,
2

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
ВИРІШИЛА:

 
1. Інформацію з даного питання взяти до відома.


2. Зважаючи на норми Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, рекомендувати членам профспілкової організації Знам'янської центральної районної лікарні вирішувати порушене питання спільно з органами місцевого самоврядування м. Знам'янка та Знам'янського району в межах чинного законодавства.

Голова постійної комісії
                                                                     І.Чемерис
