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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія з питань
охорони здоров'я та соціальної політики
від 04 грудня 2018 року
№ 312

м. Кропивницький

Про керівника Кіровоградської 

дитячої обласної лікарні

Розглянувши подання Кіровоградської обласної державної адміністрації від 14 листопада 2018 року № 01-17/506/0.1, заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління майном виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради Шепеля А.В. про керівника Кіровоградської дитячої обласної лікарні,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
ВИРІШИЛА:

Рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради Чорноіваненку О.А.:

звільнити Хорощака Василя Дмитровича із займаної посади головного лікаря Кіровоградської дитячої обласної лікарні 05 грудня 2018 року у зв’язку із закінченням терміну дії контракту та оголосити відповідний конкурс;

покласти виконання обов’язків головного лікаря Кіровоградської дитячої обласної лікарні на Ліщиновського Михайла Івановича – заступника головного лікаря з хірургічної роботи даного закладу, з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів з 06 грудня 2018 року, до прийняття відповідного рішення стосовно керівника вказаного закладу;


включити до складу конкурсної комісії на зайняття посади керівника Кіровоградської дитячої обласної лікарні голову постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики Чемерис Ірину Анатоліївну.
Голова постійної комісії
І.Чемерис
