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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних ресурсів
від 16 серпня 2019 року


№ 323

м. Кропивницький
Про лист Державної служби геології та надр України від 10 липня 2019 року № 12539/03/12-19 стосовно надання погодження товариству з обмеженою відповідальністю “ТАУРУС ІНФІНІТІ” щодо отримання спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування танталових руд ділянки Мостове (рудна зона 3)
Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, керуючись Порядком  надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 року № 615, заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу надрокористування та видобування корисних копалин департаменту інфраструктури та промисловості Кіровоградської обласної державної адміністрації Бриндак В.Є. про лист Державної служби геології та надр України від 10 липня 2019 року № 12539/03/12-19 і матеріали стосовно надання погодження товариству з обмеженою відповідальністю “ТАУРУС ІНФІНІТІ” щодо отримання спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування танталових руд ділянки Мостове (рудна зона 3), корисної копалини загальнодержавного значення, що розташована на території Маловисківського району Кіровоградської області,
постійна комісія

вирішила:
1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Внести на розгляд обласної ради відповідний проект рішення обласної ради з даного питання.
3. Рекомендувати ТОВ “ТАУРУС ІНФІНІТІ” до розгляду порушеного питання на пленарному засіданні обласної ради надати постійній комісії:

- висновок з оцінки впливу на довкілля;

- матеріали стосовно узгодження питань щодо використання земельних ділянок для здійснення планованої діяльності підприємства з їх з власниками;
- матеріали стосовно проведення громадських слухань, а також щодо узгодження здійснення планованої діяльності підприємства на відповідній території з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.
Голова постійної комісії 
Ю.Кайдаш
