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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА


Постійна комісія обласної ради з питань власності 

від 11 вересня  2019 року                                                                           № 588
м. Кропивницький
Про реалізацію проекту регіонального розвитку “Забезпечення сучасними інформаційно-комунікативними системами сільських територіальних громад Кіровоградської області” 
Заслухавши та обговоривши інформацію Шепеля А.В. – начальника управління майном виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради, враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року № 470-р «Про затвердження пропозицій щодо розподілу у 2019 році бюджетних коштів за проектами регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики - Підтримка регіональної політики України, що пройшли конкурсний відбір», наказ Мінрегіону від 14 червня 2019 року № 133 “Про розподіл бюджетних коштів за заходами щодо підтримки реалізації реформ у сфері регіонального розвитку і сприяння децентралізації влади відповідно до бюджетної програми КПКВК 2751270”, рішення обласної ради від 11 грудня 2018 року № 587 “Про внесення змін до програми “Забезпечення сучасними інформаційно-комунікативними системами сільських територіальних громад Кіровоградської області”, з метою виконання договору № 36-103/2019 про делегування повноважень на виконання бюджетної програми КПКВК 2751270 «Підтримка регіональної політики України» від 29 серпня 2019 року, укладений Мінрегіоном та Кіровоградською обласною радою,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

ВИРІШИЛА:
1. Рекомендувати голові обласної ради  Чорноіваненку О.А.:

визначити комунальне підприємство “Регіональний центр розвитку послуг” одержувачем бюджетних коштів за проектом регіонального розвитку “Забезпечення сучасними інформаційно-комунікативними системами сільських територіальних громад Кіровоградської області” (далі - Проект), що реалізується за рахунок коштів, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики - Підтримка регіональної політики України, що пройшли конкурсний відбір;
укласти з комунальним підприємством “Регіональний центр розвитку послуг” договір про делегування повноважень на виконання бюджетної програми КПКВК 2751270 «Підтримка регіональної політики України» з метою забезпечення реалізації Проекту.

Голова постійної комісії                                                            О.Чудний
