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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА


Постійна комісія обласної ради з питань власності

від 29 листопада 2019 року                                                                           № 619
м. Кропивницький
Про керівників комунальних 

закладів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ і міст 

Кіровоградської області у сфері 

соціального захисту населення
Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління майном виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради Шепеля А.В., на підставі заяв Кадацького В.І, Бабенка Е.Г., Боєвець Л.І., Валько Т.І., Кламта С.Д., Скляровського В.Я., Скирди Н.В., Сніжка Ю.М., Швачки В.В., Гончаренка Є.М.,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

вирішила:

У зв’язку із закінченням 04 грудня 2019 року терміну дії контракту, рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради Чорноіваненку О.А.:

звільнити: 

Кадацького Володимира Івановича із займаної посади директора Знам'янського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням;

Бабенка Едуарда Георгійовича з посади директора Веселокутського психоневрологічного інтернату;
Боєвець Людмилу Іванівну з посади директора Єлизаветградківського психоневрологічного інтернату;

Валько Тетяну Іванівну з посади директора Знам’янського дитячого будинку-інтернату ІІ-ІІІ-ІV профілю; 

Гончаренка Євгена Миколайовича з посади директора Новомиргород-ського психоневрологічного інтернату;

Дудку Олександра Сидоровича з посади директора Обознівського психоневрологічного інтернату; 

Кламта Сергія Дмитровича з посади директора Власівського пансіонату для ветеранів війни та праці з геріатричним відділенням; 

Коваленка Олександра Карповича з посади директора Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням;
Скляровського Віталія Яковича з посади директора Олександрійського геріатричного пансіонату з спеціальним відділенням;
Скирду Надію Вікторівну з посади директора Біляївського психоневрологічного інтернату;

Сніжка Юрія Миколайовича з посади директора Олександрійського психоневрологічного інтернату;
Швачку Віктора Володимировича з посади директора Онуфріївського геріатричного пансіонату;

призначити:

виконувачем обов’язків директора Знам'янського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням Кадацького Володимира Івановича з 05 грудня 2019 року з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів до вирішення питання щодо керівника даного закладу в установленому порядку;

виконувачем обов’язків директора Веселокутського психоневрологічного інтернату Бабенка Едуарда Георгійовича з 05 грудня 2019 року з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів до вирішення питання щодо керівника даного закладу в установленому порядку;

виконувачем обов’язків директора Єлизаветградківського психоневрологічного інтернату Боєвець Людмилу Іванівну з 05 грудня 2019 року з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів до вирішення питання щодо керівника даного закладу в установленому порядку;

виконувачем обов’язків директора Знам’янського дитячого будинку-інтернату ІІ-ІІІ-ІV профілю Валько Тетяну Іванівну з 05 грудня 2019 року з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів до вирішення питання щодо керівника даного закладу в установленому порядку;

виконувачем обов’язків директора Власівського пансіонату для ветеранів війни та праці з геріатричним відділенням Кламта Сергія Дмитровича з               05 грудня 2019 року з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів до вирішення питання щодо керівника даного закладу в установленому порядку;

виконувачем обов’язків директора Олександрійського геріатричного пансіонату з спеціальним відділенням Скляровського Віталія Яковича з               05 грудня 2019 року з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів до вирішення питання щодо керівника даного закладу в установленому порядку;

виконувачем обов’язків директора Біляївського психоневрологічного інтернату Скирду Надію Вікторівну з  05 грудня 2019 року з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів до вирішення питання щодо керівника даного закладу в установленому порядку;

виконувачем обов’язків директора Олександрійського психоневрологічного інтернату Сніжка Юрія Миколайовича з  05 грудня 2019 року з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів до вирішення питання щодо керівника даного закладу в установленому порядку;

виконувачем обов’язків директора Онуфріївського геріатричного пансіонату Швачку Віктора Володимировича з  05 грудня 2019 року з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів до вирішення питання щодо керівника даного закладу в установленому порядку;

виконувачем обов’язків директора Новомиргородського психоневрологічного інтернату Гончаренка Євгена Миколайовича з 05 грудня 2019 року з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів до вирішення питання щодо керівника даного закладу в установленому порядку;

покласти виконання обов’язків:

директора Обознівського психоневрологічного інтернату на Колюку Анатолія Івановича - заступника директора даного закладу (чи іншу визначену особу відповідно до штатного розпису даного закладу), з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів з 05 грудня 2019 року до вирішення питання щодо керівника вказаного закладу в установленому порядку;

директора Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням на Калюша Івана Петровича - заступника директора даного закладу (чи іншу визначену особу відповідно до штатного розпису даного закладу), з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів з 05 грудня 2019 року до вирішення питання щодо керівника вказаного закладу в установленому порядку.

Голова постійної комісії                                                                        О.Чудний
