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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія з питань
охорони здоров'я та соціальної політики
від 08 квітня 2020 року
№ 414

м. Кропивницький

Про готовність закладів охорони 

здоров'я Кіровоградської області 

до надання медичної допомоги 

особам, хворим на коронавірус

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши  інформацію директора департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації Рибальченка О.М. про готовність закладів охорони здоров'я Кіровоградської області до надання медичної допомоги особам, хворим на коронавірус, керуючись нормами Закону України “Про місцеві державні адміністрації”,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації: 
повідомляти обласну раду й постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров’я та соціальної політики про результати проведених засідань обласного штабу з ліквідації наслідків надзвичайного стану при обласній державній адміністрації;

контролювати питання збільшення втричі окладів медичного персоналу лікарень, який задіяний у прийомі, тестуванні та лікуванні хворих на коронавірус;

першочергово спрямувати додатково виділені кошти з обласного бюджету на закупівлю засобів індивідуального захисту для медичних працівників та     дезінфікуючих засобів і відповідного обладнання для лікарень;
2

опрацювати питання щодо розміщення та забезпечення харчуванням, із залученням спонсорської допомоги медичних працівників у лікувальних   закладах, які контактують з хворими на коронавірус; 
вжити вичерпних заходів щодо недопущення поширення коронавірусної інфекції  серед пацієнтів та медичного персоналу закладів охорони здоров’я;

для соціальної підтримки незахищених категорій населення, визначити заклад на території Кіровоградської області та підготувати його для тимчасового перебування в ньому дітей, які залишаться баз батьківського піклування, та недієздатних осіб у разі хвороби чи смерті опікуна під час карантинного періоду у зв'язку з пандемією коронавірусу;
створити при комунальному некомерційному підприємстві “Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради” резервний фонд лікарських засобів, необхідних для лікування пацієнтів хворих на     коронавірусну інфекцію. 
Голова постійної комісії
І.Чемерис
