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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія з питань
охорони здоров'я та соціальної політики
від 08 квітня 2020 року
№ 417

м. Кропивницький

Про лист Кіровоградської 

обласної державної адміністрації

від 03 квітня 2020 року № 01-17/151/0.1

Відповідно до Законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про місцеві державні адміністрації”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши лист Кіровоградської обласної державної адміністрації від 03 квітня 2020 року № 01-17/151/0.1 та взявши до уваги     пункт 11 постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211” від           02 квітня 2020 року № 255 стосовно того, що забезпечення облаштування спеціалізованих закладів для організації обсервації (ізоляції), харчування, транспортування до них осіб, що потребують обсервації (ізоляції), медичне спостереження за ними покладено на обласні державні адміністрації,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
ВИРІШИЛА:

1. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації:

терміново виділити кошти з резервного фонду обласного бюджету у сумі 490 тис. грн комунальному підприємству “Знам'янська обласна бальнеологічна лікарня” Кіровоградської обласної ради для підготовки закладу до обсервації (ізоляції) громадян України;


розробити та затвердити порядок щодо матеріально-технічного забезпечення комунального підприємства “Знам'янська обласна бальнеологічна лікарня” Кіровоградської обласної ради для організації на його території обсервації (ізоляції).

2. Департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації включити комунальне підприємство “Знам'янська обласна бальнеологічна лікарня” Кіровоградської обласної ради до переліку закладів які забезпечуються індивідуальними засобами захисту медичного персоналу.
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2. Рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради          Чорноіваненку О.А. звернутися до Управління ДСНС України у Кіровоградській області щодо можливості використання приміщень комунального підприємства “Знам'янська обласна бальнеологічна лікарня” Кіровоградської обласної ради для обсервації громадян України до усунення порушень із пожежної безпеки у спальному корпусі закладу, згідно з актом перевірки щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки від 17 жовтня 2019 року № 199.
Голова постійної комісії
І.Чемерис
