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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія з питань
охорони здоров'я та соціальної політики
від 19 травня 2020 року
№ 420

м. Кропивницький

Про звернення комунальних 

некомерційних підприємств щодо 

погашення заборгованості з оплати 

праці за квітень 2020 року

Відповідно до Законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про місцеві державні адміністрації”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, враховуючи рішення постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики від 08 квітня 2020 року № 415, взявши до уваги  листи КНП “Кіровоградський обласний протитуберкульозний диспансер Кіровоградської обласної ради” від 12 травня 2020 року № 1943,                            КНП “Олександрійський онкологічний диспансер Кіровоградської обласної ради” від 12 травня 2020 року № 92, КНП “Обласна клінічна стоматологічна поліклініка Кіровоградської обласної ради” від 12 травня 2020 року № 174 (копії додаються), та зважаючи на соціальну значущість порушеного питання,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
ВИРІШИЛА:

1. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації терміново вжити заходів щодо:

виконання рішення постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики від 08 квітня 2020 року № 415 “Про стан впровадження медичної реформи в закладах охорони здоров’я Кіровоградської області вторинного та третинного рівнів” (копія додається);


виділення коштів на здійснення дофінансування в рамках обласної програми розвитку та підтримки комунальних закладів системи охорони здоров’я області наступним лікувальним закладам:

2

· комунальному некомерційному підприємству “Кіровоградський обласний протитуберкульозний диспансер Кіровоградської обласної ради” у сумі 324,700 тис. грн;

· комунальному некомерційному підприємству “Олександрійський онкологічний диспансер Кіровоградської обласної ради”                              у сумі 99,0 тис. грн.

2. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації, районним державним адміністраціям, об’єднаним територіальним громадам, керівникам комунальних некомерційних підприємств:


розробити обласну та місцеві програми розвитку та підтримки комунальних закладів системи охорони здоров’я та подати її на розгляд відповідних рад;


негайно винести на сесії відповідних рад питання щодо виділення коштів місцевих бюджетів для фінансової підтримки закладів охорони здоров’я.

Голова постійної комісії
І.Чемерис
