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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія з питань
охорони здоров'я та соціальної політики
від 09 липня 2020 року
№ 435

м. Кропивницький

Про Статут КНП “Староосотський 

дитячий обласний протитуберкульозний 

санаторій Кіровоградської обласної ради” 

Відповідно до пункту 4.1.3. Порядку управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, затвердженого рішенням обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61, розглянувши лист Кіровоградської обласної державної адміністрації від 13 травня 2020 року № 01-17/216/0.1, лист КНП “Староосотський дитячий обласний протитуберкульозний санаторій Кіровоградської обласної ради” від 18 червня 2020 року № 250 та взявши до уваги заяву Левченко Н.Б. — генерального директора КНП “Староосотський дитячий обласний протитуберкульозний санаторій Кіровоградської обласної ради” щодо звільнення із займаної посади,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

вирішила:

1. Інформацію щодо нової редакції Статуту КНП “Староосотський дитячий обласний протитуберкульозний санаторій Кіровоградської обласної ради”  взяти до відома.
2. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації:

провести системний аналіз ситуації за 2017-2019 роки щодо захворюваності на туберкульоз серед дитячого населення області, кількості дітей, що перебувають у тубконтакті з хворими батьками та мають ріст проби Манту;

проаналізувати видані направлення на лікування до санаторію по територіях;

згідно з пунктом 1.10 Статуту КНП “Староосотський дитячий обласний протитуберкульозний санаторій Кіровоградської обласної ради” винести на чергову сесію обласної ради питання щодо напрямків подальшого функціонування даного санаторію;

вжити заходів щодо проведення змін у формі роботи підприємства, до    31 грудня 2020 року переведення роботи санаторію у формат, що відповідає потребам територіальних громад області та завданням з реалізації державної політики у галузі охорони здоров'я щодо боротьби з туберкульозом.
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3. Звернути увагу Кіровоградської обласної державної адміністрації на забезпечення виконання заходів спрямованих на недопущення невиплати заробітної плати працівникам КНП “Староосотський дитячий обласний протитуберкульозний санаторій Кіровоградської обласної ради”, передбачених:
 

пунктом 1.6 додатка 2 до обласної програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я, які перебувають в управлінні Кіровоградської обласної ради, на період до 2022 року,  затвердженої рішенням обласної ради від 12 червня 2020 року № 780, згідно з яким передбачено захід  -“Забезпечення фінансової підтримки по заробітній платі працівникам закладів системи охорони здоров’я, з метою не допущення не виплат по них”;

 
підпунктом 4 пункту 2 рішення обласної ради від 12 червня 2020 року № 784 “Про внесення змін до рішення обласної ради від 10 грудня 2019 року   № 715 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2020 рік”, згідно з яким обласну державну адміністрацію зобов’язано до 1 липня 2020 року профінансувати з обласного бюджету видатки на виконання пункту 1.6 заходів обласної програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я, які перебувають в управлінні Кіровоградської обласної ради, на період до 2022 року.
Голова постійної комісії
І.Чемерис
