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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради з питань власності
від 27 серпня 2020 року                                                                               № 698
м. Кропивницький
Про результати державного фінансового 
аудиту та ревізії окремих питань фінансово 
господарської діяльності ОКВП «Дніпро-
Кіровоград»
Розглянувши  звернення управління  Східного офісу Держаудитслужби  в Кіровоградській області від 16 червня 2020 року № 04-11-06-15/2079-2020 стосовно  результатів державного фінансового аудиту обласного комунального виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград» та від 19 червня 2020 року № 04-11-06-15/2133-2020 стосовно результату ревізії окремих питань фінансово господарської діяльності обласного комунального виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград» за період з 01.01.2017 по 31.03.2020 року
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

вирішила:

1. Інформацію з даного питання  взяти до відома.
2. Обласному комунальному виробничому підприємству «Дніпро-Кіровоград» в подальшій господарській діяльності:
- дотримуватись заходів щодо своєчасного погашення сум отриманого кредиту отриманого в рамках проекту «Другого проекту розвитку міської інфраструктури» та відсотків за його використання;
- забезпечити постійну взаємодію відділів підприємства щодо здійснення контролю за своєчасним та якісним виконанням робіт будівельних на об’єктах підприємства;

- здійснювати постійний контроль щодо своєчасного виконання умов контрактів та забезпечувати продовження термінів виконання робіт передбачених цими Контрактами для завершення «Другого проекту розвитку міської інфраструктури»;

- здійснювати постійний контроль за станом витрачання бюджетних коштів та дотримання бюджетного законодавства;

- забезпечити виконання положень законодавства щодо проведення позачергової інвентаризації активів підприємства у випадку встановлення фактів крадіжок чи інших протиправних дій третіх осіб;
- забезпечення перерахування в повному обсязі заборгованості перед міськими фондами охорони навколишнього природного середовища, які входять до складу міських бюджетів м. Кропивницького, м. Світловодська, м. Олександрії та м. Знам’янки.
Голова постійної комісії                                                                      О.Чудний
