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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

	


Постійна комісія

з питань бюджету, фінансово-економічної політики та інвестицій 

від  23  вересня 2020 року 
№ 322
Про зняття з контролю
 рішень обласної ради
Відповідно до пункту 2 частини 6 статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та пункту 12.8. розділу 12. Регламенту Кіровоградської обласної ради, заслухавши та обговоривши інформацію голови постійної комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та інвестицій П.Фесюка про зняття з контролю рішень обласної ради, 
постійна комісія

вирішила:
1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Рекомендувати голові обласної ради зняти з контролю рішення обласної ради як такі, що виконані та термін дії яких закінчився:

від 14 грудня 2007 року № 377 “Про затвердження  базових тарифів на послуги водопостачання, що надаються ОКВП “Дніпро-Кіровоград”;

від 24 жовтня 2008 року № 584 “Про затвердження скоригованих тарифів на послуги водопостачання, що надаються ОКВП “Дніпро-Кіровоград”;
від 14 липня  2015 року № 769 “Про схвалення проекту Перспективного плану формування територій громад Кіровоградської області”;

від 29 вересня 2015 року № 796 “Про відчуження майна спільної власності територіальних громад Кіровоградської області”;

від 28 березня 2019 року “Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 грудня 2010 року № 61 “Про структуру та чисельність виконавчого апарату обласної ради” (зі  змінами)”;
  від 12 березня 2020 року № 737 “Про затвердження розпоряджень голови обласної державної адміністрації з питань бюджету”.
Голова постійної комісії 
П.Фесюк 
