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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради з питань власності
від 22 вересня  2020 року

            
                                       № 723
м. Кропивницький
Про результати фінансового 

аудиту діяльності комунального 
некомерційного підприємства  
"Обласна клінічна стоматологічна 
поліклініка Кіровоградської 
обласної ради”    

Заслухавши інформацію начальника управління майном виконавчого апарату обласної ради Шепеля А.В. стосовно результатів фінансового аудиту діяльності комунального некомерційного підприємства  "Обласна клінічна стоматологічна поліклініка Кіровоградської обласної ради” за період з 01.01.2018 року по 01.07.2020 року, проведеного контрольно-ревізійним відділом управління майном виконавчого апарату обласної ради,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

вирішила:
1. Інформацію з даного питання  взяти до відома.

2. Рекомендувати комунальному некомерційному підприємству "Обласна клінічна стоматологічна поліклініка Кіровоградської обласної ради” (далі Підприємство) в подальшій господарській діяльності:
провести роботу щодо укладення  договорів з обласним, міськими та районними управліннями соціального захисту населення;
внести зміни до Колективного договору Підприємства враховуючи істотні зміни в оплаті праці працівників Підприємства;

забезпечити виконання рішень обласної ради, постійних комісій обласної ради та інших нормативних документів обласної ради, у тому числі рішення Кіровоградської обласної ради від 29.09.2006 року № 61 «Про управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області» (із змінами й доповненнями) стосовно здійснення заходів  щодо забезпечення  підготовки відповідної технічної документації із землеустрою для розгляду обласною радою згідно з вимогами чинного законодавства України, з метою оформлення права власності за  Кіровоградською обласною радою та права постійного користування земельною ділянкою, на якій  розташовано підприємство;
забезпечити виконання вимог Господарського кодексу України,  Порядку та строків оприлюднення інформації про діяльність Підприємства спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області в мережі Інтернет, затвердженого рішенням Кіровоградської обласної ради від 02.03.2018 року               № 458, стосовно оприлюднення інформації про свою діяльність шляхом розміщення документів та матеріалів, що містять таку інформацію, на веб-сторінці (веб-сайті);
забезпечити перегляд затверджених тарифів  на платні медичні послуги, з урахуванням  недоліків,  зазначених в акті фінансового аудиту;
призначити відповідальну особу за здійснення контролю надходжень грошових коштів в касу Підприємства шляхом звіряння виконаної роботи (що зазначена в медичних картках пацієнтів) із сумою коштів, які надійшли до каси Підприємства;
проводити реєстрацію пацієнтів у журналі реєстрації амбулаторних пацієнтів (форма № 074/о) відповідно до вимог Інструкції щодо заповнення форми первинної облікової документації № 074/о “Журнал реєстрації амбулаторних пацієнтів”, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров'я України від 26.01.2018 р. № 157 із зазначенням реєстраційного номеру медичної карти пацієнта для його ідентифікації;
забезпечити рівний доступ пацієнтів до отримання медичних послуг на якісному сучасному обладнанні, що сприятиме підвищення конкурентоспроможності Підприємства на ринку надання стоматологічних послуг; 
привести у відповідність до норм чинного законодавства України фінансову звітність у частині відображення розміру статутного капіталу та отриманого фінансового результату;
затвердити Положення про облікову політику Підприємства;
призначити відповідальну особу із здійснення внутрішнього контролю з метою недопущення непродуктивних та незаконних витрат та ефективним використанням майна Підприємства.
Голова постійної комісії                                                   Олександр ЧУДНИЙ
