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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради з питань власності
від 28 жовтня 2020 року

            
                                       № 734
м. Кропивницький
Про результати фінансового 

аудиту діяльності комунального 
некомерційного підприємства  
«Кіровоградська обласна станція 

переливання крові Кіровоградської 

обласної ради»

Заслухавши інформацію начальника управління майном виконавчого апарату обласної ради Шепеля А.В. стосовно результатів фінансового аудиту діяльності комунального некомерційного підприємства  «Кіровоградська обласна станція переливання крові Кіровоградської обласної ради» за період з 01.01.2018 року по 01.07.2020 року, проведеного контрольно-ревізійним відділом управління майном виконавчого апарату обласної ради,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

вирішила:
1. Інформацію з даного питання  взяти до відома.

2. Рекомендувати комунальному некомерційному підприємству «Кіровоградська обласна станція переливання крові Кіровоградської обласної ради» (далі Підприємство) в подальшій господарській діяльності:
- провести роботу щодо отримання ліцензії на медичну практику відповідно до вимог статті 7 та частині 4 статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» від 02 березня 2015 року №222-VІІІ;
- з метою забезпечення виконання статутних завдань в частині надання платних медичних послуг і медичного супроводу, а також отримання власних надходжень розробити та затвердити, відповідно до чинного законодавства, тарифи на платні послуги;
- провести роботу з медичними закладами ПП «Лікарня Святого Луки» та  ПППВФ «Ацинус» щодо розірвання договорів про співпрацю у разі невиконання останніми умов укладених договорів щодо направлення визначеної договором кількості залучених донорів. Після затвердження платних медичних послуг укласти договори з зазначеними медичними закладами на платній основі, що призведе до збільшення власних надходжень підприємства та зменшить навантаження на обласний бюджет;
- провести роботу з забезпечення медичних закладів Голованівського, Гайворонського та Благовіщенського районів області компонентами крові та реалізації компонентами крові іншим медичним закладам та підприємствам не державної та не комунальної форми власності;
- з метою здійснення контролю за проведенням реконструкції головного корпусу станції переливання крові, збереженням та ефективним використанням обладнання, придбаного за кошти обласного бюджету в рамках проведеної реконструкції, призначити відповідальну особу та спільно з управління містобудування, архітектури та капітального будівництва Кіровоградської обласної державної адміністрації вирішити питання щодо можливої передачі обладнання на баланс Підприємства;
- вирішити спільно з управління містобудування, архітектури та капітального будівництва Кіровоградської обласної державної адміністрації питання передачі на баланс Підприємства засобів пожежогасіння та сповіщення про виникнення пожежі;
- за результатами проведеного фінансового аудиту провести виправлення помилок в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності;
- забезпечити виконання вимог Закону України «Про бухгалтерський  облік та фінансову звітність в Україні», Господарського кодексу України, Порядку та строків оприлюднення інформації про діяльність комунальних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області в мережі Інтернет, затвердженого рішенням Кіровоградської обласної ради від 02.03.2018 р.  №458, стосовно оприлюднення інформації про діяльність Підприємства шляхом розміщення документів та матеріалів, що містять таку інформацію, на веб-сторінці (веб-сайті).
3. Рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради Чорноіваненку О.А. звернутися до правоохоронних органів стосовно виявлених перевіркою порушень.
Голова постійної комісії                                                   Олександр ЧУДНИЙ
