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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 16 лютого 2021 року






                                 № 13

м. Кропивницький

Про звіт щодо результатів

виконання програми зайнятості

населення Кіровоградської області

на 2018-2020 роки

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію в.о. директора департаменту економічного розвитку та торгівлі Кіровоградської обласної державної адміністрації Світлани Соломахи про звіт щодо результатів виконання програми зайнятості населення Кіровоградської області на 2018-2020 роки, постійна комісія установила наступне.

Ситуація на ринку праці області залишається складною: скорочується чисельність зайнятого населення, рекордно високим є рівень безробіття і кількість безробітних громадян, 

Чисельність безробітного населення у віці 15-70 років зменшилася з          49,9 тис. осіб у 2018 році до 47,3 тис. осіб у 2019 році. У той же час, за січень-вересень 2020 року кількість безробітного населення, за методологією Міжнародної Організації Праці, збільшилася на 4,8 тис. осіб і становила        52,1 тис. осіб. 

Рівень безробіття населення знизився з 11,6% у 2018 році до 11 % у      2019 році, проте у січні-вересні 2020 року даний показник склав 12,5 %. 

У 2019 році, у порівнянні з 2018 роком, на 4 тис. осіб зросла чисельність зайнятого населення у віці 15-70 років і склала 384,5 тис. осіб. У січні-вересні 2020 році, внаслідок запровадження обмежувальних заходів на                     період карантину, відбулося зменшення чисельності зайнятого населення до 365,5 тис. осіб. 

Зважаючи на скорочення чисельності зайнятого населення, зростання кількості безробітних громадян і високий рівень безробіття в Кіровоградській області, а також керуючись положеннями Закону України “Про зайнятість населення”,
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постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:


1. Погодити проєкт рішення “Про звіт щодо результатів виконання програми зайнятості населення Кіровоградської області на 2018-2020 роки” та рекомендувати обласній раді затвердити його.


2. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації розробити та подати на затвердження обласній раді проєкт обласної програми зайнятості населення Кіровоградської області на період до 2023 року.
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
