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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 12 лютого 2021 року






                             № 15

м. Кропивницький

Про заключний звіт про результати 

виконання обласної програми 

збереження історичної пам'яті про 

Перемогу у Другій світовій війні 

1939-1945 років на 2011-2020 роки

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію директора департаменту соціального захисту населення Кіровоградської обласної державної адміністрації Олександра Догарова про заключний звіт щодо результатів виконання обласної програми збереження історичної пам'яті про Перемогу у Другій світовій війні              1939-1945 років на 2011-2020 роки, постійна комісія установила, що для реалізації Програми були передбачені видатки у сумі 69,7 млн.грн. (державний бюджет - 59,3 млн.грн., обласний бюджет - 10,4 млн.грн.), з яких фактичні видатки складають майже 69,0 млн.грн. (державний бюджет - 59,3 млн.грн., обласний бюджет - 9,7 млн.грн.). 
Пільги ветеранам війни на оплату житлово-комунальних послуг та придбання твердого палива і скрапленого газу за рахунок коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам надавалися у повному обсязі, відповідно до чинного законодавства. 

Щорічну одноразову допомогу до 05 травня виплачено 183 тис. особам, яким встановлено відповідний статус на суму 184,0 млн.грн. 

Для  реалізації Програми у період з 2011-2020 роки були передбачені видатки у сумі 9,5 млн.грн., за рахунок яких здійснено поховання 3,2 тис.осіб на загальну суму 9,0 млн.грн. 
Компенсаційні виплати на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування отримали 347 ветеранів на загальну суму 273,0 тис. грн. 

За період дії Програми 3,3 тис. ветеранам проведено зубопротезування на загальну суму 1,5 млн.грн. 
На проведення пошуково-польових робіт на території області та архівних досліджень з метою виявлення місць боїв, невстановлених раніше поховань часів Другої світової війни, ексгумації та ідентифікації воїнів, депонування та 
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перепоховання ексгумованих останків в обласному бюджеті та іншими надходженнями були передбачені видатки у сумі 483,6 тис.грн., використано   425,0 тис.грн.,  за  рахунок яких  виявлено  близько 60  необлікованих  поховань  усього по Кіровоградській області та ексгумовано понад 400 останків воїнів та здійснено їх перепоховання. 


Враховуючи вищевикладене, 
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:


Рекомендувати сесії обласної ради:
 


- під час розгляду проєкту рішення “Про заключний звіт про результати виконання обласної програми збереження історичної пам'яті про Перемогу у Другій світовій війні 1939-1945 років на 2011-2020 роки” пункт 2 проєкту рішення доповнити абзацом наступного змісту: “від 14 червня 2013 року        № 478 “Про хід виконання обласної програми збереження історичної пам’яті про Перемогу у Великій Вітчизняній війні на 2011–2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 18 лютого 2011 року № 85” та  виключити пункт 3 із проєкту рішення обласної ради;
 

- погодити проєкт рішення “Про заключний звіт про результати виконання обласної програми збереження історичної пам'яті про Перемогу у Другій світовій війні 1939-1945 років на 2011-2020 роки” та рекомендувати на затвердження обласній раді з урахуванням пропозицій постійної комісії.

Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
