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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія
обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 16 лютого 2021 року






                             № 17
м. Кропивницький

Про заключний  звіт про результати виконання комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО, операції об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих  учасників АТО, операції об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної  цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам’яті загиблих  на 2014-2020 роки

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію директора департаменту соціального захисту населення Кіровоградської обласної державної адміністрації Олександра Догарова про заключний звіт щодо результатів виконання комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО, операції об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної  цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам’яті загиблих на 2014-2020 роки, постійна комісія установила, що станом на 01 січня 2021 року: на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги з Кіровоградської області перебувають 11,6 тис. учасників АТО/ООС, 396 членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, 31 учасник війни, 407 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 11 постраждалих учасників Революції Гідності, 13 учасників-добровольців. Під час проведення антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил загинуло 208 військовослужбовців із Кіровоградської області.
В обласному бюджеті були передбачені видатки у сумі 39315,8 тис.грн., з них використано 37113,5 тис.грн. Кошти використані на:
виплату одноразової матеріальної допомоги 163 сімʼям загиблих та 19 сімʼям померлих військовослужбовців, 665 пораненим військовослужбовцям на загальну суму 5945,0 тис.грн.;
2

надання послуги сімейного відпочинку сім'ям 2274 учасників АТО/ООС на 

суму 14759,3  тис.грн.;

оздоровлення в санаторно-курортних закладах України 308 учасників АТО/ООС на загальну суму 2295,6 тис.грн., у тому числі в комунальному підприємстві "Знамʼянська бальнеологічна лікарня" Кіровоградської обласної ради  247 осіб;

програми і заходи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді         59,3 тис.грн.
Протягом 2016-2020 років  проведено 11667 високовартісних обстежень за допомогою методів МРТ, КТ та СКТ, коронаровентрікулографії, діагностики гепатитів В та С, ВІЛ-інфекції, гормонів щитоподібної залози, аналізу крові на ПСА на загальну суму 14054,3 тис.грн.
2 202,3 тис.грн обласного бюджету залишилися невикористаними через введення карантинних заходів із метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, що призвело до зменшення кількості осіб, які проходили оздоровлення в санаторно-курортних закладах України та отримували послуги сімейного відпочинку. 
А також залишилися невикористаними кошти для здійснення виплат одноразової матеріальної допомоги сімʼям загиблих, сімʼям померлих військовослужбовців та пораненим.


Аналогічні програми були розроблені в усіх районах, містах обласного значення  та територіальних громадах у період з 2014 по 2020 роки за рахунок яких було надано допомогу майже 21 тис. особам на загальну суму                 81,5 млн.грн., у тому числі (з 2017 року) 3,5 тис. особам із числа мешканців  ОТГ на загальну суму 6,4 млн.грн. Враховуючи вищевикладене,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:


Рекомендувати сесії обласної ради:
 


- під час розгляду проєкту рішення “Про заключний звіт про результати виконання комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО, операції об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної  цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам’яті загиблих на 2014-2020 роки”  виключити пункт 3 із проєкту рішення обласної ради;
 

- погодити проєкт рішення “Про заключний звіт про результати виконання комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО, операції об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих  учасників АТО, операції об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної  цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам’яті загиблих  на 2014-2020 роки” та рекомендувати на затвердження обласній раді з урахуванням пропозиції постійної комісії.

Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
