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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 16 лютого 2021 року






                                № 24
м. Кропивницький

Про лист КНП “Обласна 

клінічна дитяча лікарня Кіровоградської обласної ради” 

від 08.02.2021 року № 181 

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію генерального директора КНП “Обласна клінічна дитяча лікарня Кіровоградської обласної ради” Василя Хорощака, постійна комісія установила наступне.
Протягом 2016-2018 років замовником капітального ремонту                 КНП “Обласна клінічна дитяча лікарня Кіровоградської обласної ради” — управлінням капітального будівництва облдержадміністрації (правонаступник — управління містобудування, архітектури та капітального будівництва облдержадміністрації) проведено ремонтні роботи з урахуванням обладнання,  встановленого в ході реконструкції лікувальних корпусів лікарні. Облік матеріальних цінностей не здійснено.

Враховуючи положення Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, взявши до уваги лист КНП “Обласна клінічна дитяча лікарня Кіровоградської обласної ради” від 08.02.2021 року № 181(додається),
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

 
Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації вжити невідкладних заходів із вирішення питання щодо обліку матеріальних цінностей КНП “Обласна клінічна дитяча лікарня Кіровоградської обласної ради” та надати обласній раді інформацію про проведену роботу до 05 березня            2021 року.
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
