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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 24 березня 2021 року


 

                                    № 29

м. Кропивницький

Про затвердження переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію заступника начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради Ігоря Білого про затвердження переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню, постійна комісія установила наступне.

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, абзацу 5 частини 2 статті 18 Закону України “Про оренду державного та комунального майна”, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483 “Деякі питання оренди державного та комунального майна”, обласна рада має право затвердити перелік підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню.

Враховуючи вищевикладене,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:


Підтримати рішення постійної комісії обласної ради з питань власності від 23.03.2021 року № 55 “Про затвердження переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню”.
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
