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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 24 березня 2021 року


 

                                    № 33

м. Кропивницький

Про звернення Управління Східного офісу Держаудитслужби в Кіровоградській області щодо перевірки КНП “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області Кіровоградської обласної ради”

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію заступника начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради Ігоря Білого про звернення Управління Східного офісу Держаудитслужби в Кіровоградській області щодо перевірки КНП “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області Кіровоградської обласної ради”, постійна комісія установила наступне.
У період з 03.07.2020 року по 10.08.2020 року була проведена перевірка Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Кіровоградській області           з питань дотримання законодавства при використанні коштів на доплату медичним працівникам, які надають медичні послуги, пов'язані з наданням медичної допомоги пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2. 

У ході даної перевірки було зазначено, що КНП “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області Кіровоградської обласної ради” порушені вимоги п.п.1, 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2020 року № 246 “Деякі питання оплати праці медичних та інших працівників, які безпосередньо зайняті на роботах із ліквідації гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”.

Враховуючи розбіжності правових позицій у КНП “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області Кіровоградської обласної ради” та представників Управління, КНП подано скаргу до Східного офісу Держаудитслужби з метою оцінки дій службових осіб Управління на предмет їх законності.

Враховуючи вищевикладене,  
2
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:


Зважаючи на надані КНП “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області Кіровоградської обласної ради” пояснення щодо дотримання законодавства при використанні коштів на доплату медичним працівникам, які надають медичні послуги, пов'язані з наданням медичної допомоги пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, надану інформацію взяти до відома.
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
