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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія обласної ради з питань власності
ВИСНОВКИ

від 23 березня 2021 року




                                № 46
м. Кропивницький

Про реорганізацію деяких 
комунальних некомерційних 
медичних підприємств
Заслухавши та обговоривши інформацію директора департаменту охорони здоров’я Кіровоградської обласної державної адміністрації Олега Рибальченка, зважаючи на гостру потребу для Кіровоградської області збереження КНП “Староосотський дитячий обласний протитуберкульозний санаторій Кіровоградської обласної ради”, де діти можуть отримувати кваліфіковану медичну допомогу, життєво необхідні лікувально-профілактичні та  реабілітаційні послуги, враховуючи статті 18 і 22 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:
1. Рекомендувати сесії обласної ради:


під час розгляду проєкту рішення “Про реорганізацію деяких комунальних некомерційних медичних підприємств” абзаци другий та третій пункту 1 виключити; 

погодити проєкт рішення “Про реорганізацію деяких комунальних некомерційних медичних підприємств” та рекомендувати обласній раді затвердити його з урахуванням пропозиції постійної комісії.

2. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації вжити невідкладних заходів щодо передбачення КНП “Староосотський дитячий обласний протитуберкульозний санаторій Кіровоградської обласної ради” необхідного фінансового ресурсу для забезпечення його повноцінного функціонування та умов перебування в ньому дітей відповідної категорії, які потребують надання їм медичної та соціальної допомоги.
Голова постійної комісії                                          Михайло ЛИТВИНЕНКО
