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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, 

у справах сім'ї, молодіжної політики
ВИСНОВКИ

від 25 березня 2021 року



                             

№ 31
м. Кропивницький
Про звіт про результати виконання 

Стратегії – 2020 та Плану заходів 

на 2018-2020 роки з її реалізації

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в  Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, Положення про постійні комісії обласної ради заслухавши та обговоривши інформацію  в.о. директора департаменту — начальника  управління  економічного  розвитку  та  стратегічного прогнозування департаменту економічного розвитку та торгівлі Кіровоградської обласної державної адміністрації Соломахи С.Г. про звіт про результати виконання Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року та Плану заходів на 2018-2020 роки з її реалізації, постійна комісія зазначає,  що  у галузі туризму та культурної спадщини здійснювалась реалізація  проектів щодо розвитку туристично-рекреаційного комплексу області та формування позитивного  туристичного  іміджу  регіону і  інвентаризації та збереження пам'яток (об'єктів) археологічної  спадщини області. З метою  покращення  технічного, санітарного стану та  підвищення  рівня  енергоефективності   закладів культури здійснювалася реалізація 41 проекту. Із впровадження енергоефективних заходів у закладах культури
області реалізовано 18 проектів, а саме: у містах Кропивницький та Олександрія, Великосеверинівській, Кетрисанівській, Суботцівській сільських та Устинівській селищній  територіальній громадах, зокрема капітальні ремонти будівель сільських клубів.
Здійснювалися роботи з модернізації та оновлення матеріально-технічної бази основних фондів у комунальному закладі "Обласна універсальна наукова бібліотека ім.Д.І.Чижевського" з використанням енергоефективних технологій, а також будівництва репетиційної зали для академічного театру музики, пісні і
танцю "Зоряни" Кіровоградської обласної філармонії, м. Кропивницький  та добудови навчального корпусу Олександрійського училища культури по вул. Діброви, 47 у м.Олександрія, реконструкції парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення "Хутір Надія" (Кропивницький район).

У галузі освіти здійснювалася реалізація 79 проектів. У сфері дошкільної освіти у рамках проекту "Комфорт дошкільної освіти" реалізовано 23 проекти. Проведено роботи з реконструкції у 8-ми ДНЗ з впровадженням енергозберігаючих технологій та капітального ремонту у 8-ми ДНЗ області. Побудовано 2 ДНЗ на 120 місць в смт Голованівськ та в с.Черняхівка Соколівської сільської ради. 
У сфері загальної середньої та позашкільної освіти  реалізовано 23 проекти.
 У галузі фізичної культури та спорту у рамках проекту "Підтримка спорту – стимул для здорового способу життя" реалізовано 21 проект, у тому числі збудовано 5 спортивних майданчиків багатофункціонального призначення зі штучним покриттям та здійснювалися роботи з реконструкції Кіровоградської обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву "Надія" (м.Кропивницький) і комунального закладу "Обласна спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву-2" по вул. Академіка Тамма, 2 у м.Кропивницькому.
Проте, існували причини, які мали негативний вплив на реалізацію проєктів (програм) регіонального розвитку, передбачених Планами заходів на відповідні періоди, а саме: 
поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом  SARS-CoV-2;
обмеженість обсягів фінансування з бюджетів різних рівнів та складнощі у пошуку інвесторів; 

відхилення проєктів за результатами конкурсного відбору як таких, що не відповідали визначеним критеріям для фінансування за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, міжнародної технічної допомоги, грантів і кредитів міжнародних фінансових організацій, тощо та потребували доопрацювання;

вплив інфляційних процесів, що призвело до подорожчання матеріалів та вартості послуг, необхідності виконання додаткових робіт у рамках розпочатих проєктів та, у зв’язку з цим, необхідністю коригування проєктно-кошторисної документації, укладання нових угод з партнерами.

Враховуючи вище викладене,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

 1. 1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Погодити проєкт рішення “Про звіт про результати виконання Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року та Плану заходів на 2018-2020 роки з її реалізації” та рекомендувати на затвердження обласної ради.
Голова постійної комісії                                      

Андрій ЛІСОТА
