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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, 

у справах сім'ї, молодіжної політики
ВИСНОВКИ

від 25 березня 2021 року



                             

№ 33
м. Кропивницький
Про звіт про результати виконання 

обласної цільової соціальної програми 

“Молодь Кіровоградщини” на 2016-2020 роки

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, Положення про постійні комісії обласної ради заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації Ірини Глобенко про звіт про результати виконання обласної цільової соціальної програми “Молодь Кіровоградщини” на 2016-2020 роки, постійна комісія зазначає, що метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості з урахуванням рівних прав і можливостей жінок та чоловіків. 


Заходи із реалізації програми проводилися за 6 напрямками, основними з яких були: 

    забезпечення підтримки обдарованої студентської молоді шляхом надання стипендій студентам-відмінникам навчання. Фінансовий ресурс передбачений Програмою — 447,1 тис.грн, профінансовано - 397,3 тис. грн.;
    забезпечення відзначення стипендіями молодих аспірантів і докторантів, дисертаційні дослідження яких спрямовані на соціально-економічний та культурний розвиток області. Фінансовий ресурс  передбачений Програмою — 15,0 тис.грн, профінансовано — 15,0 тис. грн.;
    
здійснення підтримки молодих науковців області шляхом надання обласних премій молодим науковцям Кіровоградської області за досягнення у галузі науки, культури, освіти. Фінансовий ресурс передбачений Програмою — 139,4 тис. грн. профінансовано - 106,6 тис. грн.
У звіті перелічено багато заходів, акцій, проектів, реалізованих у рамках програми.

Разом із тим, стосовно ресурсного забезпечення програми:

обсяг коштів  обласного  бюджету  на  реалізацію  програми — 1664,1 тис. грн., використано за звітом — 1663,0 тис.грн.,  що складає 99,9 відсотка. За ці кошти  проведено 147 заходів для молоді області. У заходах взяли участь близько 198,0 тис. молодих осіб;
програма передбачала також залучення коштів районних бюджетів, бюджетів міст обласного значення та бюджетів об’єднаних територіальних громад у сумі 4616,7 тис. грн. У звіті відсутня інформація про використання коштів місцевих бюджетів.
  Враховуючи вище викладене,
постійна комісія 
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.


2. Рекомендувати обласній раді внести наступні зміни до проекту рішення, а саме: пункт 2 викласти у такій редакції: “2. Визнати такими, що втратили чинність, рішення обласної ради  від 18 листопада 2016 року № 154 та від 22 грудня 2017 року №407”.

3. Погодити проєкт рішення “Про звіт про результати виконання обласної цільової соціальної програми “Молодь Кіровоградщини” на 2016-2020 роки” та рекомендувати на затвердження обласної ради із врахуванням пропозиції постійної комісії.
Голова постійної комісії                                      

Андрій ЛІСОТА
