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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
РЕКОМЕНДАЦІЇ

від 27 квітня 2021 року


 

                                              № 40

м. Кропивницький
Про результати фінансового 
аудиту діяльності комунального 

підприємства “Кіровоградфармація” 

Кіровоградської обласної ради”

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію начальника контрольно-ревізійного відділу виконавчого апарату обласної ради Євгена Коліберди про результати фінансового аудиту діяльності комунального підприємства “Кіровоградфармація” Кіровоградської обласної ради”, взявши до уваги акт позапланового фінансового аудиту діяльності підприємства від 09.03.2021 року № 1, постійна комісія установила наступне.


За період із з 01.01.2018 по 31.12.2020 контрольно-ревізійним відділом виконавчого апарату обласної ради було проведено плановий фінансовий аудит діяльності комунального підприємства.


Протягом періоду, що перевірявся, підприємством надавались знижки на продукцію, що реалізувалась. У той же час, контроль за правильністю надання знижок не здійснювався, журнали обліку пільгових осіб не вівся, що призвело до неефективного використання коштів підприємства на суму 1 602 704,32 грн.


Підприємством створено і утримується збитковий та безперспективний підрозділ у м. Бобринець, що при незначному обороті лікарських засобів потребує значних видатків на його утримання.


Керівництвом підприємства створено ряд посад із фактично відсутнім обсягом робіт. Одна посада в адміністрації (секретар) та одна в аптеці № 118 (прибиральник прилеглої території). Працівники на даних посадах значились, отримували заробітну плату, але фактично роботу не виконували. Ще одна посада прибиральниці службових приміщень (аптека № 2) введена з порушенням нормативів на оплату праці і витрати на оплату її праці. Такими діями керівництва нанесено збитків підприємству на загальну суму                  551 744,77 грн. 


Протягом періоду, що перевірявся, підприємством оплачено консультативних послуг, не передбачених фінансовими планами підприємства, на  загальну  суму  47 900 грн.,  з  яких 15 900 грн. – послуги,  які  повинні  були 
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виконуватись посадовими особами підприємства під час виконання ними свої посадових обов’язків.


У результаті порушення порядку списання паливно-мастильних матеріалів протягом 2018 та 2019 року було надлишково списано 79 літрів бензину А-95 на загальну суму 2 316,51 грн.


У наслідок незадовільної організації внутрішнього контролю на підприємстві під час інвентаризації фармацевтичних засобів виявлена їх нестача на загальну суму 16 505,16 грн.


Загальна сума неефективно використаних підприємством коштів становить 2 241 980, грн., з яких 432 974,62 грн. – фінансові порушення, що призвели до прямих збитків підприємства.

Враховуючи вищевикладене, 

постійна комісія

РЕКОМЕНДУЄ:

Адміністрації комунального підприємства “Кіровоградфармація” Кіровоградської обласної ради” вжити заходів щодо: 


усунення порушень, виявлених під час проведення фінансового аудиту діяльності закладу;


співпраці закладу з комунальними некомерційними підприємствами галузі охорони здоров'я Кіровоградської області.
Голова постійної комісії
Лариса АНДРЕЄВА
