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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
РЕКОМЕНДАЦІЇ

від 27 квітня 2021 року


 

                                               № 41

м. Кропивницький
Про результати фінансового 

аудиту діяльності КНП “Обласний 

центр планування сім’ї та репродукції 

людини Кіровоградської обласної ради”

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши результати фінансового аудиту діяльності КНП “Обласний центр планування сім’ї та репродукції людини Кіровоградської обласної ради” від     27 січня 2021 року № 4, заслухавши та обговоривши інформацію                      в.о. генерального директора КНП “Обласний центр планування сім’ї та репродукції людини Кіровоградської обласної ради” (далі - Підприємство) Володимира Дяченка, постійна комісія установила наступне.


За період із з з 01.01.2019 по 01.10.2020 контрольно-ревізійним відділом виконавчого апарату обласної ради було проведено плановий фінансовий аудит діяльності Підприємства.


Як засвідчили результати проведеного аудиту, керівництвом Підприємства не організоване належне управління внутрішнім виробничим процесом та використання майна й ресурсів, не забезпечено контроль за організацією надання платних медичних послуг поза межами договорів, укладених з Національною Службою Здоров’я України, не прийняті заходи щодо забезпечення повноти надходження коштів від надання відповідних послуг. Недоліки в управлінні фінансовими, трудовими та матеріальними активами призвели до необґрунтованих їх витрат.


Враховуючи вищевикладене, 
постійна комісія

                 РЕКОМЕНДУЄ: 



Адміністрації КНП “Обласний центр планування сім’ї та репродукції людини Кіровоградської обласної ради” вжити заходів та надати інформацію обласній раді щодо усунення порушень, виявлених під час проведення фінансового аудиту діяльності закладу та дотримання норм чинного законодавства України до 01 червня 2021 року.
Голова постійної комісії
Лариса АНДРЕЄВА
