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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія
обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 27 квітня 2021 року


 

                                             № 42

м. Кропивницький
Про листи Головного управління 

Держпродспоживслужби 

в Кіровоградській області

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики Лариси Андреєвої про листи Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області від       23.03.2021 року № 01-1/1878/04.1 та від 09.04.2021 року № 01-1/2485/04.1, постійна комісія установила наступне.


Станом на 23.03.2021 року в комунальному некомерційному підприємстві “Кіровоградський обласний будинок дитини нового типу Кіровоградської обласної ради” виявлено 21 особу, хвору на ротавірусну інфекцію.


Головним управлінням Держпродспоживслужби в Кіровоградській області проведено санітарно-епідеміологічне обстеження закладу та встановлено низку порушень.


Станом на 09.04.2021 року спалах гострої кишкової інфекції в закладі ліквідовано.

Враховуючи вищевикладене, з метою дотримання санітарно-епідеміологічних норм комунальним некомерційним підприємством “Кіровоградський обласний будинок дитини нового типу Кіровоградської обласної ради”,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

 
Рекомендувати адміністрації комунального некомерційного підприємства “Кіровоградський обласний будинок дитини нового типу Кіровоградської обласної ради” посилити контроль за отриманням продовольчої сировини та харчових продуктів, що надходять до харчоблоку, дотриманням виробничої гігієни та недопущення в подальшому випадків гострої кишкової інфекції.
Голова постійної комісії
Лариса АНДРЕЄВА
