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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія
обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 27 квітня 2021 року


 

                                             № 44

м. Кропивницький
Про звернення громадських організацій 

Сарненського району Рівненської області

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши звернення громадських організацій Сарненського району Рівненської області від 22.03.2021 року № 23/03, постійна комісія установила наступне.


У період із 2014 по 2021 рік видатки з державного бюджету на фінансування програми щодо забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, не передбачались.


Протягом 2019-2020 років за рахунок місцевих бюджетів отримали житло чотири особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи:              м. Кропивницький – 3, смт  Добровеличківка – 1.  


Станом на 01 січня 2021 року на квартирному обліку для поліпшення житлових умов, та сімей, які переселяються з радіоактивно забруднених внаслідок Чорнобильської катастрофи територій, у Кіровоградській області перебуває 340 сімей, з них:


переселенці з радіоактивно забруднених територій – 67;


громадяни, віднесені до 2 категорії – 164;


громадяни, віднесені до 1 категорії – 109.


Враховуючи вищевикладене, з метою поліпшення житлових умов учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС,

постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

 
Постійній комісії виступити суб'єктом подання проекту рішення “Про звернення депутатів Кіровоградської обласної ради восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України стосовно відновлення фінансування державної програми щодо забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” для розгляду на черговій сесії обласної ради.
Голова постійної комісії
Лариса АНДРЕЄВА
