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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 03 червня 2021 року




                                    № 56

м. Кропивницький
Про звернення КНП “Кіровоградський обласний шкірно-венерологічний диспансер Кіровоградської обласної ради”

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію головного лікаря КНП “Кіровоградський обласний шкірно-венерологічний диспансер Кіровоградської обласної ради” Мар'яни Попович щодо листа закладу від 29 квітня 2021 року № 269, постійна комісія установила наступне.

КНП “Кіровоградський обласний шкірно-венерологічний диспансер Кіровоградської обласної ради” просить сприяти вирішенню питання щодо:

здійснення господарської діяльності КНП “Кіровоградський обласний шкірно-венерологічний диспансер Кіровоградської обласної ради” спільно із КНП “Кіровоградський обласний центр профілактики та боротьби зі СНІДом Кіровоградської обласної ради”;

виділення додаткових коштів з обласного бюджету на відновлення теплової мережі закладу у сумі 215,3 тис. грн.

Враховуючи вищевикладене та взявши до уваги норми Господарського кодексу України, якими визначено, що власник майна не має права втручатися в оперативно-господарську діяльність підприємства,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:


Рекомендувати постійній комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій розглянути можливість виділення коштів із обласного бюджету для потреб КНП “Кіровоградський обласний шкірно-венерологічний диспансер Кіровоградської обласної ради” на відновлення теплової мережі закладу у          сумі 215,3 тис. грн.
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
