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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 03 червня 2021 року



                                           № 58

м. Кропивницький
Про припинення комунального 

некомерційного підприємства 

“Автопідприємство санітарного 

транспорту Кіровоградської обласної 

ради” у зв’язку з реорганізацією

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію директора департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації Олега Рибальченка про припинення комунального некомерційного підприємства “Автопідприємство санітарного транспорту Кіровоградської обласної ради” у зв’язку з реорганізацією, постійна комісія установила наступне.


Прийняття відповідного проекта рішення обумовлено тим, що після переходу закладів системи охорони здоров’я на нову модель фінансування (від їх повного утримання за рахунок бюджетних коштів, до закупівлі послуг Національною службою здоров’я України – НСЗУ) послуги, які надає               КНП "Автопідприємство санітарного транспорту Кіровоградської обласної ради" НСЗУ не контрактує.


Враховуючи вищевикладене,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Погодити проект рішення обласної ради “Про припинення комунального некомерційного підприємства “Автопідприємство санітарного транспорту Кіровоградської обласної ради” у зв’язку з реорганізацією” та рекомендувати на затвердження обласній раді.

Голова постійної комісії
Лариса АНДРЕЄВА
