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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія
обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 03 червня 2021 року

     


                                  № 60
м. Кропивницький
Про внесення змін до плану роботи Кіровоградської обласної ради на 2021 рік

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики Лариси Андреєвої про внесення змін до плану роботи Кіровоградської обласної ради на 2021 рік, взявши до уваги лист Кіровоградської обласної державної адміністрації від 27 травня 2021 року № 01-17/292/0.4, 
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

 
Рекомендувати депутатам обласної ради під час розгляду проекту рішення обласної ради “Про внесення змін до плану роботи Кіровоградської обласної ради на 2021 рік” внести до нього зміни, а саме виключити із плану роботи наступні питання:


 про реорганізацію КНП "Кіровоградський обласний центр профілактики та боротьби зі СНІДом Кіровоградської обласної ради" шляхом приєднання до КНП "Кіровоградський обласний фтизіопульмонологічний медичний центр Кіровоградської обласної ради";


про реорганізацію КНП "Кіровоградський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики" шляхом приєднання до                    КНП "Регіональний центр громадського здоров’я Кіровоградської обласної ради";


про реорганізацію КНП "Маловисківська станція переливання крові Кіровоградської обласної ради" шляхом приєднання до КНП "Кіровоградська обласна станція переливання крові Кіровоградської обласної ради";


про реорганізацію КНП "Обласний протитуберкульозний санаторій для дорослих Кіровоградської обласної ради" та КНП "Староосотський дитячий обласний протитуберкульозний санаторій Кіровоградської обласної ради";
2

про реорганізацію КНП "Олександрійська психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради", КНП "Олександрійський шкірно-венерологічний диспансер Кіровоградської обласної ради",                              КНП "Олександрійський наркологічний диспансер Кіровоградської обласної ради", КНП "Олександрійський онкологічний диспансер Кіровоградської обласної ради", КНП "Олександрійський протитуберкульозний диспансер Кіровоградської обласної ради".
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
