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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
РЕКОМЕНДАЦІЇ

від 08 вересня 2021 року
     

                                                       № 69

м. Кропивницький
Про результати фінансового аудиту 

діяльності КНП “Обласна клінічна 

стоматологічна поліклініка

Кіровоградської обласної ради”

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію начальника контрольно-ревізійного відділу виконавчого апарату обласної ради Євгена Коліберди про результати позапланового фінансового аудиту діяльності комунального некомерційного підприємства “Обласна клінічна стоматологічна поліклініка Кіровоградської обласної ради” (далі - Підприємство), взявши до уваги акт позапланового фінансового аудиту діяльності Підприємства від 06.07.2021 року № 7, постійна комісія установила наступне.


За період із з 01.07.2020 по 01.06.2021 контрольно-ревізійним відділом виконавчого апарату обласної ради було проведено позаплановий фінансовий аудит діяльності Підприємства.

Як засвідчили результати проведеного аудиту, недотримання керівництвом Підприємства (відповідно до розпорядження голови Кіровоградської обласної ради від 27.07.2020 року № 221-гр було покладено виконання обов'язків головного лікаря Підприємства на Лимар Тетяну Анатоліївну) нормативних актів, призвело до неефективного та нераціонального використання фінансових ресурсів; заниженю собівартості наданих платних послуг; було встановлено незадовільний стан використання та зберігання закріпленого за Підприємством рухомого і нерухомого майна.


Враховуючи вищевикладене, 
постійна комісія

                РЕКОМЕНДУЄ: 



Адміністрації КНП “Обласна клінічна стоматологічна поліклініка Кіровоградської обласної ради” вжити заходів та надати інформацію обласній раді щодо усунення порушень, виявлених під час проведення фінансового аудиту діяльності закладу та дотримання норм чинного законодавства України до            10 жовтня 2021 року.
Голова постійної комісії
Лариса АНДРЕЄВА
