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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 23 листопада 2021 року




                                   № 78

м. Кропивницький
Про колективне звернення працівників КНП “Обласна клінічна психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради” від 08.11.2021 року 

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію голови постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціальної політтики Лариси Андреєвої про колективне звернення працівників КНП “Обласна клінічна психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради” (далі — Заклад) від 08 листопада 2021 року, постійна комісія установила наступне.

У відповідності до розпорядження голови Кіровоградської обласної ради від 13 жовтня 2021 року № 368-гр “Про службове розслідування”, генерального директора Закладу Тарасенка О.І., на час проведення службового розслідування (до 18 грудня 2021 року), відсторонено від виконання службових обов'язків. 

У совєму колективному зверненні працівники Закладу висловлюють підтримку Тарасенку О.І. та порушують перед Кіровоградською обласною радою, як власником Закладу, клопотання про повернення Олександра Івановича на своє робоче місце.

Враховуючи вищезазначене,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

За результатами висновків комісії з проведення службового розслідування, постійній комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики повернуттися до розгляду питання щодо подальшого виконання службових обов'язків генерального директора КНП “Обласна клінічна психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради” Тарасенком Олександром Івановичем.  
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
