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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 23 листопада 2021 року




                                   № 80

м. Кропивницький
Про лист КНП “Олександрійська психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради” від 28.10.2021 року 

№ 1310/01-10

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики Лариси Андреєвої про лист              КНП “Олександрійська психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради”   (далі - Заклад) від 28.10.2021 року № 1310/01-10, постійна комісія установила наступне.

У листі Закладу зазначено, що суми, які надходять за укладеними договорами з Національною службою здоров'я України (далі - НСЗУ) про надання медичних послуг населенню та надходження від платних медичних послуг є вкрай недостатніми для повноцінного функціонування Закладу.

Згідно аналізу та проведених розрахунків, для надання психіатричної допомоги на належному рівні, дотримання вимог НСЗУ щодо забезпечення якісного лікувально-діагностичного процесу та вимог чинного законодавства з оплати праці та інших законодавчих актів, дефіцит коштів на місяць складає близько 200 тис. грн.

Станом на 28.10.2021 року виникла загроза щодо заборгованості по заробітній платі працівникам Закладу.

Враховуючи зростання кількості хворих серед населення на психічні розлади, недостатнього фінансового забезпечення Закладу, керівництво          КНП “Олександрійська психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради”   пропонує розглянути питання щодо проведення реформування лікарні.

Враховуючи вищезазначене та відповідно до статей 18, 22 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:
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Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації розглянути питання щодо подальшого функціонування КНП “Олександрійська психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради”, не порушуючи прав громадян на отримання психіатричної спеціалізованої медичної допомоги, та виділення додаткових коштів із обласного бюджету для недопущення заборгованості по заробітній платі працівникам Закладу.

Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
