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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 16 грудня 2021 року




                                           № 93

м. Кропивницький
Про звернення Смолінської селищної ради від 29.10.2021 року                  № 02-37/1857

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики Лариси Андреєвої про звернення Смолінської селищної ради від 29.10.2021 року № 02-37/1857, постійна комісія установила наступне.

До обласної ради надійшло звернення Смолінського селищного голови Миколи Мазури щодо неналежного, як на його думку, виконання посадових обов'язків працівниками Смолінського пункту екстреної медичної допомоги (далі - ЕМД) КНП “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області Кіровоградської обласної ради”, зокрема, в частині нереагування на виклик по лінії “103” щодо необхідності надання                          гр. Шульзі Сергію Олександровичу, 07.04.1989 р.н., медичної допомоги, який отримав в побуті тяжку травму голови, та в подальшому помер                           06.10.2021 року у с. Хмельове Новоукраїнського району Кіровоградської області.
До розгляду порушеного питання було залучено КНП “Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області Кіровоградської обласної ради” (далі - КНП). 

У листі КНП від 16.11.2021 року № 1190, зокрема, зазначено, що за даними автоматизованої системи управління, звернень з приводу травми голови Шульги С.О. не надходило.

Фельдшером МНС Бозгою Н.М. у с. Хмельове була накладена пов'язка та здійснено огляд постраждалого. Чоловік був без свідомості, частота дихальних рухів становила 2 рази за 10 сек., дихання було патологічне, артеріальний тиск та пульс не визначалися. Супроводжуючим було рекомендовано здійснити виклик ЕМД для транспортування гр. Шульги С.О. до найближчого лікувального закладу на що супроводжуючі відповіли, що доставлять постраждалого самостійно.
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До працівників пункту базування бригад ЕМД у смт Смоліне з вищевказаного приводу звернення не надходило.

Враховуючи вищезазначене,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

 
Інформацію щодо листа Смолінської селищної ради від 29.10.2021 року                  № 02-37/1857 взяти до відома.
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
