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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія обласної ради з питань власності
ВИСНОВКИ

від 16 лютого 2022 року




                                   № 201
м. Кропивницький

Про результати державного фінансового 
аудиту діяльності обласного комунального 
виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград» 
за період з 01.04.2020 року по 30.06.2021 року 
та ревізію окремих питань фінансово-
господарської діяльності даного підприємства 
за період з 01.04.2020 року по 30.09.2021 року
Розглянувши лист управління Східного офісу Держаудитслужби в Кіровоградській області від 25 січня 2022 року № 041105-13/288-2022 стосовно результатів державного фінансового аудиту діяльності обласного комунального виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград» за період з 01.04.2020 року по 30.06.2021 року та ревізію окремих питань фінансово-господарської діяльності даного підприємства за період з 01.04.2020 року по 30.09.2021 року, заслухавши та обговоривши інформацію в.о. генерального директора обласного комунального виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград» Олександра Пісного,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:
1. Інформацію управління Східного офісу Держаудитслужби в Кіровоградській області стосовно результатів державного фінансового аудиту діяльності обласного комунального виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград» за період з 01.04.2020 року по 30.06.2021 року та ревізію окремих питань фінансово-господарської діяльності даного підприємства за період з 01.04.2020 року по 30.09.2021 року, взяти до відома.
2. Обласному комунальному виробничому підприємству «Дніпро-Кіровоград» в подальшій господарській діяльності:
- посилити контроль щодо своєчасного виконання умов Контрактів та виконання робіт, передбачених цими Контрактами для завершення «Другого проекту розвитку міської інфраструктури»;

- вжити заходів щодо забезпечення підвищення ефективності управління коштами і майном підприємства, покращення фінансових результатів діяльності підприємства, приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України обліку та звітності.
3. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації:

спільно з головами відповідних міських рад провести роботу щодо вдосконалення системи управління діяльністю ОКВП «Дніпро-Кіровоград»;

надати пропозиції щодо удосконалення структури управління та розвитку ОКВП «Дніпро-Кіровоград»;

проаналізувати стан управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, яке перебуває на балансі ОКВП «Дніпро-Кіровоград» та надати пропозиції щодо механізму його удосконалення.

Голова постійної комісії                                          Михайло ЛИТВИНЕНКО

