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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія обласної ради з питань власності
ВИСНОВКИ

від 16 лютого 2022 року



                                             № 204
м. Кропивницький

Про виконання умов договору 
оренди цілісного майнового комплексу

Кіровоградського обласного комунального 

підприємства «Ліки Кіровоградщини»
Заслухавши та обговоривши інформацію директора департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації Олега Рибальченка, генерального директора ПрАТ «Ліки Кіровоградщини» Василя Ковтуна, розглянувши листи ПрАТ «Ліки Кіровоградщини» від 09 грудня 2021 року № 332 та від 23 грудня 2021 року № 379 з пропозицією  щодо передачі з балансу підприємства орендованого майна за договором  оренди ЦМК «КОКП «Ліки Кіровоградщини» від 25 жовтня 2004 року № 184, на баланс іншого комунального підприємства спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Рекомендувати департаменту охорони здоров’я Кіровоградської обласної державної адміністрації, орендодавцю:

відповідно до пункту 8.1. Договору оренди цілісного майнового комплексу Кіровоградського обласного комунального підприємства «Ліки Кіровоградщини» від 25 жовтня 2004 року № 184, здійснити контроль за наявністю, станом, напрямами та ефективністю використання орендованого ПрАТ «Ліки Кіровоградщини» майна;

надати повну, всебічну та об’єктивну інформацію постійній комісії обласної ради з питань власності стосовно виконання даних рекомендацій у першій декаді квітня 2022року;
щокварталу до 20 числа місяця, наступного за звітним, надавати відділу з питань комунальної власності інформацію про обсяг надходжень орендної плати до обласного бюджету від оренди цілісного майнового комплексу Кіровоградського обласного комунального підприємства «Ліки Кіровоградщини» та виконання інших умов договору. 
2. Рекомендувати ПрАТ «Ліки Кіровоградщини», орендарю, надати постійній комісії обласної ради з питань власності у першій декаді квітня 2022 року:
інформацію щодо своєчасності та повноти сплаченої орендної плати до обласного бюджету, за весь період дії договору оренди;

документальне підтвердження щодо вжиття заходів та дій із збереження орендованого майна, запобігання його пошкодження та псування, у тому числі заходів протипожежної безпеки;
документальне підтвердження щодо здійснення своєчасного капітального, поточного та інших видів ремонту орендованого майна;
договір страхування всього орендованого майна;
документальне підтвердження щодо поліпшення орендованого майна, здійсненого за рахунок амортизаційних відрахувань, які стали спільною власністю територіальних громад сіл, селищ і міст області.
Голова постійної комісії                                             Михайло ЛИТВИНЕНКО

