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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія обласної ради з питань власності
ВИСНОВКИ

від 15 липня 2022 року




                                           № 252
м. Кропивницький

Про оренду нерухомого майна,

що перебуває на балансі 

КНП «Кіровоградська обласна лікарня

Кіровоградської обласної ради»

Керуючись статтею 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про оренду державного та комунального майна”, згідно з Порядком управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, затвердженим рішенням Кіровоградської обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області” (зі змінами та доповненнями), за результатами розгляду звернення комунального некомерційного підприємства «Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради» від 28 червня 2022 року № 2787/06 стосовно включення до Переліку першого типу та погодження умов передачі в оренду нерухомого майна загальною площею 8,6 кв м, розташованого по проспекту Університетському, 2/5 (лікувальний корпус № 1, І поверх), у м. Кропивницький, для розміщення каси благодійної організації, а також зважаючи на те, що:

статутною діяльністю КНП «Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради» передбачено отримання добровільних благодійних внесків, отже діяльність іншої благодійної організації на території лікарні буде дублювати її функції із залучення благодійної допомоги; 

благодійна організація «Благодійний фонд «Майбутнє медицини», яка зацікавлена в отримані майна в оренду, згідно з частиною 4 статті 4 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», не може бути орендарем нерухомого майна, що перебуває на балансі КНП «Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради», оскільки її засновником та директором є працівники балансоутримувача, що може призвести до корупційних ризиків,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради Шульзі С.П. відмовити комунальному некомерційному підприємству «Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради» у включенні до Переліку першого типу нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області – частини нежитлового приміщення загальною площею 8,6 кв. м, розташованого по проспекту Університетському, 2/5 (лікувальний корпус № 1, І поверх), у м. Кропивницький, і погодженні умов передачі в оренду зазначеного нерухомого майна в оренду для розміщення благодійної організації.
Голова постійної комісії                                             Михайло ЛИТВИНЕНКО

