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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія
обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 16 вересня 2022 року



                                            № 130
Про передачу закладів лікарсько-фізкультурної допомоги

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши й обговоривши інформацію директора департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної військової адміністрації Олега Рибальченка про передачу закладів лікарсько-фізкультурної допомоги, постійна комісія установила наступне.

КНП “Обласний центр спортивної медицини та фізичної реабілітації Кіровоградської обласної ради” (далі – Центр) є лікувально-профілактичним закладом охорони здоров’я - комунальним унітарним некомерційним та неприбутковим підприємством, що надає послуги вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги в амбулаторних умовах будь-яким особам в порядку та на умовах, встановлених законодавством України та Статутом Центру.

У 2022 році фінансування Центру здійснюється за кошти Національної служби здоров’я України - 5282118,60 грн та кошти обласного бюджету - 338000,00 грн (на оплату комунальних послуг). 

Зазначених коштів для повноцінного функціонування Центру недостатньо. Станом на 01 серпня 2022 року Центр має заборгованість із виплати заробітної плати у розмірі 787407,91 грн.

У свою чергу, Міністерство молоді та спорту України (лист № 4259/4.1 від         04.08.2022 року, лист № 4995/4.1 від 01.09.2022 року) пропонує передати заклади лікарсько-фізкультурної допомоги з системи охорони здоров'я до системи фізичної культури і спорту.

Враховуючи вищевикладене,
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

 Інформацію директора департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної військової адміністрації Олега Рибальченка про передачу закладів лікарсько-фізкультурної допомоги взяти до відома.
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
