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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія
обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 19 жовтня 2022 року

    
                                                    № 133
м. Кропивницький
Про лист КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” 
від 23 вересня 2022 року № 1121 
Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши інформацію генерального директора КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” Костянтина Яриніча про лист КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” від 23 вересня 2022 року № 1121, постійна комісія установила наступне.

У листі КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” зазначається, що згідно вимог Національної служби здоров'я України для укладання договору за пакетом гарантованих медичних послуг “Радіологічне лікування та супровід дорослих і дітей з онкологічними захворюваннями в амбулаторних та стаціонарних умовах” необхідно придбати  сучасне обладнання для проведення лікування онкологічним хворим методом дистанційної променевої терапії.
Обговоривши порушене питання,
постійна комісія
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:
 
Інформацію щодо листа КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” від 23 вересня 2022 року № 1121 взяти до відома.
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
