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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія
обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 12 січня 2023 року

    
                                                                № 140
м. Кропивницький
Про лист спілки інвалідів та ветеранів шахти “Інгульська” 
від 09.12.2022 року
Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши та обговоривши лист спілки інвалідів та ветеранів шахти “Інгульська” від 09.12.2022 року із клопотанням ініціювати внесення змін до Закон України “Про внесення змін до Закону України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування” та Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” № 2620-IX (далі — Закон), відтермінувавши дату набрання чинності його з 01 січня 2024 року, постійна комісія установила наступне.

Законом, який офіційно опубліковано 25.10.2022 року, пропонується об’єднати адміністративні структури Пенсійного фонду України й Фонд соціального страхування України, з метою скорочення адміністративних видатків і підвищення ефективності виконання ключових функцій фондів.

При цьому Законом № 2620-IX передбачено затвердження в бюджеті Пенсійного фонду України за кожним із видів соціального страхування власної частки єдиного соціального внеску, що спрямовується на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, загальнообов'язкове соціальне страхування від нещасного випадку та у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності.

Очікується також прийняття низки нормативно-правових актів із врегулювання державної політики в системі загальнообов’язкового державного соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та від нещасного випадку.

У той же час, спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні було надіслано листа Президенту України з проханням скористатися правом вето щодо прийнятого Закону.
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Національна тристороння соціально-економічна рада, як постійно діючий орган, що утворюється Президентом України для ведення соціального діалогу,      29 листопада 2022 року звернулася листом до Прем'єр-міністра України про розгляд можливості перенесення строку набрання чинності Законом № 2620-IX до закінчення воєнного стану.



Враховуючи вищевикладене,
постійна комісія
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:
 
Інформацію щодо листа спілки інвалідів та ветеранів шахти “Інгульська” від 09.12.2022 року взяти до відома.
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
