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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія обласної ради з питань власності
ВИСНОВКИ

від 25 липня  2023 року



                                            № 377
м. Кропивницький

Про зміни у складі комісій з припинення юридичних осіб
Відповідно до статей 47 та 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в  Україні», на службову записку заступника начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради БІЛОГО І.П., враховуючи звернення Новоукраїнської районної військової адміністрації, 
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради:

визнати такими, що втратили чинність розпорядження голови Кіровоградської обласної ради від 27 березня 2023 року № 58-гр «Про припинення юридичної особи – державного навчального закладу «Професійно-технічне училище № 40 м. Новоукраїнка» шляхом перетворення у комунальний заклад «Новоукраїнський професійний ліцей Кіровоградської обласної ради» та від 27 березня 2023 року № 59-гр «Про припинення юридичної особи – професійно-технічне училище № 38 смт Голованівськ шляхом перетворення у комунальний заклад «Голованівський професійний ліцей Кіровоградської обласної ради»;
затвердити розпорядженнями голови обласної ради склади комісій з припинення вищезазначених закладів, розроблені відповідно до отриманих обласною радою пропозицій;
погодити пропозицію Новоукраїнської районної військової адміністрації щодо призначення головою комісії з припинення юридичної особи – державного навчального закладу «Професійно-технічне училище № 40 м. Новоукраїнка» шляхом перетворення у комунальний заклад «Новоукраїнський професійний ліцей Кіровоградської обласної ради» МИРОНЕСКУЛ Лариси Олександрівни, начальника служби у справах дітей Новоукраїнської районної військової адміністрації.
Голова постійної комісії
Андрій ТАБАЧУК
