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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, 

у справах сім'ї, молодіжної політики
ВИСНОВКИ

від 03 жовтня 2023 року
№ 173
м. Кропивницький
Про реорганізацію комунальної установи «Регіональний центр наукових досліджень з історії України та підготовки історико‑краєзнавчих видань Кіровоградської обласної ради»
Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Кіровоградської обласної ради, Положення про постійні комісії обласної ради, заслухавши та обговоривши інформацію Останнього Віталія Миколайовича – начальника управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності Кіровоградської обласної державної адміністрації про реорганізацію комунальної установи «Регіональний центр наукових досліджень з історії України та підготовки історико‑краєзнавчих видань Кіровоградської обласної ради», постійна комісія установила, що проєктом рішення обласної ради передбачається передбачається припинити юридичну особу - комунальна установа «Регіональний центр наукових досліджень з історії України та підготовки історико-краєзнавчих видань Кіровоградської обласної ради» у зв’язку з реорганізацією шляхом приєднання до Кіровоградського обласного краєзнавчого музею як відділу музею. 
Разом з тим, з часу подання головою обласної державної адміністрації проєкту рішення та відповідних матеріалів з порушеного питання для їх розгляду на сесії обласної ради відбулися певні кадрові зміни, у зв’язку з чим проєкт рішення потребував певних змін і уточнень. З огляду на зазначене головою Кіровоградської обласної державної адміністрації листом від 03 жовтня 2023 року № 01-17/335/0.1 поданий уточнений проєкт рішення обласної ради «Про реорганізацію комунальної установи «Регіональний центр наукових досліджень з історії України та підготовки історико краєзнавчих видань Кіровоградської обласної ради» на заміну попередньо поданого.

Враховуючи викладене,
постійна комісія 
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:


1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Погодити уточнений проєкт рішення «Про реорганізацію комунальної установи «Регіональний центр наукових досліджень з історії України та підготовки історико-краєзнавчих видань Кіровоградської обласної ради» поданий головою Кіровоградської обласної державної адміністрації листом від 03 жовтня 2023 року № 01-17/335/0.1 та рекомендувати на затвердження обласної ради.
Голова постійної комісії
Андрій ЛІСОТА
