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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія обласної ради з питань власності
ВИСНОВКИ

від 17 листопада 2023 року




                                 № 424
м. Кропивницький

Про надання дозволу на 
проведення ремонтних робіт
Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 21 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», пункту 153 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», пункту 3.2.11. Порядку управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, затвердженим рішенням обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 «Про управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області» (зі змінами та доповненнями), зважаючи на звернення комунального підприємства «Регіональний центр розвитку послуг» від 16 жовтня 2023 року № 426, від 06 листопада 2023 року № 450, від 10 листопада 2023 року № 458,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:
Рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради погодити: 
проведення Аварійно-рятувальним загоном спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій поточного ремонту орендованого приміщення, розташованого за адресою: вул. Обсерваторна, 10, м. Світловодськ, що перебуває на балансі комунального підприємства «Регіональний центр розвитку послуг», без зарахування витрат на проведення ремонту в рахунок орендної плати;
проведення ФОП Луценко Д.В поточного ремонту орендованого приміщення, розташованого за адресою: м. Кропивницький, вул. В’ячеслава Чорновола, 36 (І поверх), що перебуває на балансі комунального підприємства «Регіональний центр розвитку послуг», без зарахування витрат на проведення ремонту в рахунок орендної плати;
2

проведення ТОВ «Українські ресторації» поточного ремонту орендованого приміщення, розташованого за адресою: м. Кропивницький, вул. Театральна, 28 (ІІІ поверх), що перебуває на балансі комунального підприємства «Регіональний центр розвитку послуг», без зарахування витрат на проведення ремонту в рахунок орендної плати.

Голова постійної комісії                                                        Андрій ТАБАЧУК

