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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 05 квітня 2024 року


                                                                № 218

Про призначення керівників закладів 

спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області
 у сфері соціального захисту населення
Відповідно до законів України “Про освіту”, “Про повну загальну середню освіту”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, рішень Кіровоградської обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області” (зі змінами й доповненнями) та від 27 січня 2015 року № 706 “Про затвердження положення про порядок призначення на посади та звільнення з посад, укладення контрактів з керівниками комунальних підприємств, закладів, установ і організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області” (зі змінами й доповненнями), подання Кіровоградської обласної військової адміністрації від 14 лютого 2024 року № 01-17/53/0.1, 23 лютого 2024 року № 01-30/791 та від 01 квітня 2024 року № 01-17/106/0.1, зважаючи на те, що терміни дії контрактів, укладених із БАБЕНКОМ   Едуардом - директором Веселокутського психоневрологічного інтернату та ДУДКОЮ Олександром - директором Обознівського психоневрологічного інтернату, закінчуються у міжсесійний період 12 квітня 2024 року, взявши до уваги заяви ЗОСІМИ Дмитра про призначення його на посаду в.о. директора Веселокутського психоневрологічного інтернату, ДУДКИ Олександра про призначення його на посаду в.о. директора  Обознівського психоневрологічного інтернату та ЩІГОЛЬ Наталі про призначення її на посаду директора Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням,
постійна комісія

ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради Юрію ДРОЗДУ:

призначити ЗОСІМА Дмитра Олександровича виконувачем обов’язків   директора Веселокутського психоневрологічного інтернату, з  правом  першого 
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підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів із          13 квітня 2024 року, до розгляду питання щодо призначення його на посаду   керівника даного закладу на сесії Кіровоградської обласної ради;

призначити ДУДКУ Олександра Сидоровича виконувачем обов’язків    директора Обознівського психоневрологічного інтернату, з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів з           13 квітня 2024 року, до розгляду питання щодо призначення його на посаду    керівника даного закладу на сесії Кіровоградської обласної ради;

внести на розгляд сесії питання стосовно:

призначення ЩІГОЛЬ Наталі Миколаївни на посаду директора Кропивницького психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням строком на три роки;



призначення ЗОСІМА Дмитра Олександровича на посаду директора Веселокутського психоневрологічного інтернату строком на три роки;
призначення ДУДКИ Олександра Сидоровича на посаді директора Обознівського психоневрологічного інтернату строком на три роки.
 Голова постійної комісії                                                        Лариса АНДРЕЄВА
