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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія

обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
ВИСНОВКИ

від 11 червня 2024 року


                                                                № 229

Про призначення керівників комунальних 

підприємств спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ 

і міст Кіровоградської області

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши й обговоривши інформацію щодо призначення керівників комунальних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області, а саме:


ШАПОВАЛОВА Владислава Володимировича на посаду директора комунального підприємства “Регіональний центр розвитку послуг” та в установленому порядку укласти з ним контракт строком на п’ять років із дати підписання даного контракту;


ЧУДНОГО Олександра Васильовича на посаду начальника комунального підприємства по управлінню будинками Кіровоградської обласної ради та в установленому порядку укласти з ним контракт строком на п’ять років із дати підписання даного контракту;


ТАБАЧУКА Андрія Володимировича на посаду директора комунального підприємства “Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня” Кіровоградської обласної ради та в установленому порядку укласти з ним контракт строком на п’ять років із дати підписання даного контракту.
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:


Погодити проект рішення “Про призначення керівників комунальних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області” та рекомендувати на затвердження обласній раді.
Голова постійної комісії                                                          Лариса АНДРЕЄВА
