ПРОТОКОЛ № 14
засідання постійної комісії Кіровоградської обласної ради з питань 

охорони здоров'я та соціальної політики
від 31 січня 2017 року

Склад комісії - 8 осіб
Присутні — 6 осіб
Заступник голови постійної комісії: Скоропад Л.В.

Секретар постійної комісії: Чурпій К.Л.

Члени постійної комісії: Шевчук О.М., Петрушевський П.Г.,                     Фролов О.С., Ільїна Д.Д.
Відсутні: голова постійної комісії - Чемерис І.А., член постійної комісії - Хільченко С.В.

У засіданні постійної комісії брав участь заступник голови обласної ради Степура І.С. 

Засідання проходило під головуванням заступника голови постійної комісії обласної ради Скоропад Л.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації щодо розподілу коштів обласного бюджету для надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів і ветеранів у 2017 році.
Інформують: Догаров Олександр Васильович — директор департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації
Останній Віталій Миколайович — начальник управління комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації
Запрошені: Казанцева Ірина Сергіївна — голова Кіровоградської обласної організації Українського товариства сліпих
Подорожній Сергій Михайлович — голова Кіровоградської обласної організації інвалідів Всеукраїнської організації інвалідів “Союзу організацій інвалідів України”
Єфіменко Василь Костянтинович — голова Кіровоградської обласної організації ветеранів України
Майстренко Марина Іванівна - голова Кіровоградської обласної організації Українського товариства глухих
Боршуляк Олександр Вікторович – голова Кіровоградської обласної Асамблеї інвалідів
Шукрута Людмила Володимирівна — голова Кіровоградської обласної громадської організації матерів дітей-інвалідів та інвалідів “Серце матері”
Небесна Ельміра Вікторівна — голова Кіровоградського обласного осередку Всеукраїнської громадської організації “Народна академія творчості інвалідів” 
Лещик Сергій Леонідович — голова Кіровоградської філії громадської організації “Українська асоціація інвалідів АТО”
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Марковський Іван Іванович – голова Спілки учасників бойових дій і ветеранів військової служби по Кіровоградській області
Остащук Віктор Миколайович – голова Кіровоградської обласної організації Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)
Полтавець Віктор Олексійович – голова Кіровоградського обласного Товариства політичних в’язнів і репресованих
Тріщенко Віктор Трохимович – голова Кіровоградської обласної організації Всеукраїнського об'єднання ветеранів
Іванов В’ячеслав Кузьмович – голова Кіровоградської обласної громадської організації “Об’єднання ветеранів розвідки України”
2. Про керівника комунального закладу “Кіровоградський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики”.
Інформує: Рибальченко Олег Миколайович — директор департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації
Запрошені: Кодема Тетяна Борисівна - завідувач відділу аналітичної обробки інформації комунального закладу “Кіровоградський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики”
1. Про проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації щодо розподілу коштів обласного бюджету для надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів і ветеранів у 2017 році.

Слухали: Інформацію директора департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації Догарова Олександра Васильовича та начальника управління комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації Останнього Віталія Миколайовича про проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації щодо розподілу коштів обласного бюджету для надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів і ветеранів у 2017 році.

Було зазначено, що на виконання рішення обласної ради від 23 грудня 2016 року № 198 “Про обласний бюджет на 2017 рік”, відповідно до Порядку використання коштів обласного бюджету для надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів і ветеранів, затвердженого рішенням обласної ради від 12 вересня 2008 року № 545 (у редакції рішення Кіровоградської обласної ради від 19 серпня 2011 року № 172), пропонується на погодження постійної комісії проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації щодо розподілу коштів обласного бюджету для надання фінансової підтримки громадським організаціям у 2017 році на загальну суму 470 тис. грн.

Одержувачами бюджетних коштів є обласні громадські організації інвалідів і ветеранів, а також організації непромислової сфери Українського товариства глухих та Українського товариства сліпих, діяльність яких поширюється на територію Кіровоградської області.

Виступили: Степура І.С., Скоропад Л.В., Фролов О.С., Чурпій К.Л., Шевчук О.М., Петрушевський П.Г., Ільїна Д.Д. 
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У ході роботи депутати заслухали представників усіх громадських організацій щодо використання бюджетних коштів у 2016 році та напрямки їх використання на 2017 рік.


Детально обговоривши питання, заступник голови постійної комісії        Скоропад Л.В. запропонувала внести зміни у розподіл коштів обласного бюджету між громадськими організаціями по головному розпоряднику     коштів — департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації:
 - зменшити видатки Кіровоградській обласній організації ветеранів України на 45 000 грн та Кіровоградській обласній організації інвалідів Всеукраїнської організації інвалідів “Союз організацій інвалідів України” на        5 000 грн;

 - збільшити видатки Кіровоградській обласній Асамблеї інвалідів на          5 000 грн, Кіровоградській обласній організації Українського товариства сліпих (УТОС) на 5 000 грн, Кіровоградській обласній громадській організації матерів дітей-інвалідів та інвалідів “Серце матері” на 20 000 грн та Кіровоградському обласному осередку Всеукраїнської громадської організації “Народна академія творчості інвалідів” на 20 000 грн.

 Вирішили: прийняти рішення № 120 (додається).

Результати голосування: за – одноголосно.
2. Про керівника комунального закладу “Кіровоградський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики”.

Слухали: Інформацію директора департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації Рибальченка Олега Миколайовича про керівника комунального закладу “Кіровоградський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики”.


Виступили: Фролов О.С., Чурпій К.Л. 


Розглянувши питання, заступник голови постійної комісії        Скоропад Л.В. запропонувала рекомендувати голові Кіровоградської обласної ради Чорноіваненку О.А.:


звільнити Вереітіну Ганну Михайлівну із займаної посади начальника комунального закладу “Кіровоградський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики” 31 січня 2017 року за власним бажанням;

покласти виконання обов'язків начальника комунального закладу “Кіровоградський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики” на Кодему Тетяну Борисівну — завідувача відділу аналітичної обробки інформації даного закладу, з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів комунального закладу “Кіровоградський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики”, з 01 лютого 2017 року до прийняття рішення щодо призначення в установленому порядку керівника даного закладу.

Вирішили: прийняти рішення № 121 (додається).

Результати голосування: за – одноголосно.
Заступник голови постійної комісії                                                    Л.Скоропад          

Секретар комісії
              К.Чурпій
