4

ПРОТОКОЛ № 61
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету, 

фінансово-економічної політики та інвестицій
від  05 лютого  2020 року
Склад комісії: 12 осіб
Присутні:
Голова  постійної комісії: Фесюк П.Д.

Заступник голови постійної комісії: Кальченко В.М.
Члени комісії: Мусієнко Л.А., Коваленко М.М., Завалій С.В., Волканов В.А., Чумак О.О., Тімуш Р.С.
Відсутні:  Кузьменко В.І., Давиденко Л.В., Степура Р.С., Тесленко А.В.
На засіданні постійної комісії присутні  голова  обласної ради О.Чорноіваненко, керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Н.Тимофієва, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації.

Фесюк П.Д. -  до уваги членів постійної комісії обласної ради пропонується проект порядку денного засідання. Пропоную погодити даний порядок денний.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
	   №                                     
	Питання
	Інформує
	Регламент

	1
	Про погодження  проекту  розпорядження  голови  обласної державної адміністрації “Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету на  2020 рік та внесення змін до переліку об'єктів, фінансування яких здійснюється за  рахунок коштів бюджету  розвитку  обласного бюджету”
	Шеремет Сергій Вікторович

директор департаменту фінансів облдержадміністрації


	10.00-10.20

	2
	Про звіт про  результати  виконання програми підтримки місцевих органів виконавчої влади з питань реалізації ними делегованих і владних повноважень У Кіровоградській  області на                   2019-2023 роки
	Шеремет Сергій Вікторович

директор департаменту фінансів облдержадміністрації
	10.20-10.30

	3
	Про звернення Кіровоградської обласної ради до Прем'єр-міністра України О.Гончарука щодо прискорення процесу фінансування інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій  
	Кальченко Валерій Михайлович

заступник  голови постійної комісії
	10.30-10.40

	4
	Про розгляд бюджетних звернень щодо фінансування з обласного бюджету на           2020 рік
	Фесюк Павло Дмитрович

голова постійної комісії
	10.40-11.00


Присутні члени постійної комісії одноголосно підтримали пропозицію.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію директора департаменту фінансів обласної державної адміністрації С.Шеремета про погодження  проєкту розпорядження голови обласної державної адміністрації “Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету на  2020 рік та внесення змін до переліку об'єктів, фінансування яких здійснюється за  рахунок коштів бюджету  розвитку  обласного бюджету”.

У обговоренні взяли участь: Кальченко В.М., Фесюк П.Д., Андрєєва Л.М., Федорчук М.Д.
Протокольно: Взяти  до уваги запевнення  в.о. начальника управління капітального будівництва облдержадміністрації Федорчука М.Д. про те, що  декларація  на право експлуатації даного об’єкта  буде отримана у березні            2020 року.
 Фесюк П.Д. -  Погодити проєкт розпорядження голови обласної державної адміністрації “Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету на  2020 рік та внесення змін до переліку об'єктів, фінансування яких здійснюється за  рахунок коштів бюджету  розвитку  обласного бюджету”.

Інших пропозицій  не поступило.

Результати голосування:

“За” –  8
      “Проти” – 0 
“Утримались” – 0 
Всього – 12  

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 285

2. СЛУХАЛИ: Інформацію директора департаменту фінансів обласної державної адміністрації С.Шеремета про звіт про  результати  виконання програми підтримки місцевих органів виконавчої влади з питань реалізації ними делегованих і владних повноважень У Кіровоградській  області на  2019-2023 роки.
Фесюк П.Д. -  Інформацію директора департаменту фінансів обласної державної адміністрації С.Шеремета про звіт про  результати  виконання програми підтримки місцевих органів виконавчої влади з питань реалізації ними делегованих і владних повноважень У Кіровоградській  області на  2019-2023 роки взяти  до відома
Інших пропозицій  не поступило.
Результати голосування:

“За” –  8
      “Проти” – 0 
“Утримались” – 0
Всього – 12  

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 286

3. СЛУХАЛИ: Інформацію депутата обласної ради В.Кальченка про звернення Кіровоградської обласної ради до Прем'єр-міністра України О.Гончарука щодо прискорення процесу фінансування інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

 Фесюк П.Д. - Погодити даний проект рішення обласної ради та рекомендувати на затвердження обласної ради. 

Результати  голосування.

“За” –  8
      “Проти” – 0 
“Утримались” – 0 

Всього – 12

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 287
4. СЛУХАЛИ: Інформацію голови постійної комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та інвестицій П.Фесюка щодо бюджетних звернень стосовно фінансування з обласного бюджету на 2020 рік, які надійшли до обласної ради. 
У обговоренні взяли участь: Кальченко В.М., Чорноіваненко О.А.,          Фесюк П.Д.
Кальченко В.М. - Рекомендувати облдержадміністрації під час внесення змін до   обласного бюджету на 2020 рік передбачити кошти на проведення робіт з протипожежного захисту обласних закладів  охорони  здоров'я: комунального некомерційного підприємства "Обласний клінічний кардіологічний центр Кіровоградської обласної ради",
комунального некомерційного підприємства "Кіровоградська  обласна лікарня Кіровоградської обласної ради", комунального некомерційного підприємства "Маловисківська станція переливання крові  Кіровоградської обласної ради".

Фесюк П.Д. -  Рекомендувати облдержадміністрації під внесення змін  обласного бюджету на 2020 рік розглянути бюджетні звернення (додаток) щодо виділення коштів з обласного бюджету у 2020 році, виходячи з фінансових можливостей доходної частини обласного бюджету, та відповідно до вимог Бюджетного кодексу України.

Рекомендувати облдержадміністрації під час внесення змін до   обласного бюджету на 2020 рік передбачити кошти на проведення робіт з протипожежного захисту обласних закладів  охорон  здоров'я:

комунального некомерційного підприємства "Обласний клінічний кардіологічний центр Кіровоградської обласної ради";

 
комунального некомерційного підприємства "Кіровоградська  обласна лікарня Кіровоградської обласної ради"

комунального некомерційного підприємства "Маловисківська станція переливання крові  Кіровоградської обласної ради".

Інших пропозицій  не поступило.
Результати голосування:

“За” –  8
      “Проти” – 0 
“Утримались” – 0

Всього – 12   

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 288
Голова постійної комісії
П.Фесюк
      Секретар                                                                                              Л.Мусієнко

