3

ПРОТОКОЛ № 63
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету, 

фінансово-економічної політики та інвестицій
від  05 березня  2020 року
Склад комісії: 12 осіб
Присутні:
Голова  постійної комісії: Фесюк П.Д.
Члени комісії: Коваленко М.М., Степура Р.С., Завалій С.В., Чумак О.О.,             Тімуш Р.С.,  Кузьменко В.І., Мусієнко Л.А., 
Відсутні:  
Давиденко Л.В., Тесленко А.В., Волканов В.А., Кальченко В.М.

Фесюк П.Д. -  до уваги членів постійної комісії обласної ради пропонується проект порядку денного засідання. Пропоную погодити даний порядок денний.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
	   №                                     
	Питання
	Інформує
	Регламент

	1.
	Про внесення змін до рішення обласної ради від 10 грудня 2019 року № 715 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2020 рік”
	Шеремет Сергій Вікторович

директор департаменту фінансів облдержадміністрації


	09.00-09.20

	2.
	Про Стратегію розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки
	Рахуба Ніна Афанасіївна

директор департаменту  економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації
	09.20-09.30

	3.
	Про оподаткування доходів  громадян
	Чорна Марія Володимирівна  

в.о. директора департаменту агропромислового
	09.30-09.40


Присутні члени постійної комісії одноголосно затвердили порядок денний.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію директора департаменту фінансів обласної державної адміністрації С.Шеремета про внесення змін до обласного бюджету на                2020 рік.
У обговоренні взяли участь: Степура Р.С., Завалій С.В., Фесюк П.Д.,       Чумак О.О.
Шеремет С.В. - Пропоную  внести зміни та  доповнення до показників доходів, видатків та фінансування  обласного бюджету на 2020 рік, врахованих у додатках 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8 проєкту рішення про внесення змін до обласного бюджету на 2020 рік та його текстової частини згідно з додатками. Погодити здійснення облдержадміністрацією передачі бюджетних призначень від одного головного розпорядника коштів обласного бюджету до іншого після завершення процедур, пов’язаних з перейменуванням структурних підрозділів облдержадміністрації відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 23 січня 2020 року №87-р “Про оптимізацію структури обласної державної адміністрації та затвердження граничної чисельності її працівників” (стосується управління освіти і науки, департаменту культури, молоді та спорту, управління інфраструктури, управління інвестиційної діяльності та туризму облдержадміністрації).
Фесюк П.Д. – Доповнити пунктом: “За рахунок зменшення нерозподіленого залишку  коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища (додаток 7)  по департаменту екології, природних ресурсів та  паливно-енергетичного комплексу облдержадміністрації за КПКВ 2818340 по головному  розпоряднику  коштів – управлінню містобудування, архітектури та капітального будівництва облдержадміністрації за КПКВ 1618340 передбачити видатки розвитку у сумі  233,8 тис.грн на здійснення заходів з озеленення прилеглої території Олександрійського міського Будинку культури в  рамках реалізації  проекту “Реставрація будівлі Олександрійського міського Будинку культури по                     вул. 6-го Грудня, 2 в м.Олександрії Кіровоградської області (коригування)”.
Фесюк П.Д. -  Пропоню прийняти даний проєкт рішення «За основу».

Результати  голосування.

“За” – 4
      “Проти” – 0 
“Утримались” – 4 (Степура Р.С., Фесюк П.Д., Завалій С.В., Кузьменко В.І.) 

Всього – 12
ВИРІШИЛИ: рішення  не прийнято.
 2. СЛУХАЛИ: Інформацію директора департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації Н.А.Рахуби про Стратегію розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки.

Рахуба Н.А. -  Пропоную  внести зміни до даного проекту  рішення, а саме:

Пункт 1 викласти у такій  редакції: “1. Затвердити: Стратегію розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки (далі – Стратегія – 2027) (додається);

План заходів на 2021-2023 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки ”.
Внести зміни до каталогу проектів Плану заходів на 2021-2023 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки  виклавши технічне завдання 2.А.3. “Формування якісного кадрового потенціалу робітничих професій та модернізація матеріально-технічної бази закладів вищої та професійної (професійно-технічної) освіти” Напряму 2.А. “Якісна освіта для всіх” Програми 2.  “Розвиток людського капіталу та підвищення якості життя населення”  у новій редакції .
Абзац 2 пункту  2 викласти у такій  редакції: “вжиття заходів щодо виконання Стратегії – 2027 та  Плану заходів на 2021-2023 роки;”.

Фесюк П.Д. - Погодити даний проект рішення обласної ради з урахуванням доповнень постійної комісії та рекомендувати на затвердження обласної ради. 

Інших пропозицій  не поступило.
Результати голосування:

“За” – 7
      “Проти” – 0 
“Утримались” – 1 (Степура Р.С.)

Всього – 12   

ВИРІШИЛИ: рішення  № 291.

3. СЛУХАЛИ: Інформацію в.о. директора департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації М.Чорної про оподаткування доходів  громадян, які одноосібно обробляють земельні частки (паї).

 У обговоренні взяли участь: Степура Р.С., Завалій С.В.,                                Фесюк П.Д., МусієнкоЛ.А., Тімуш Р.С., Фесюк П.Д., Чумак О.О., Кузьменко В.І.
Фесюк П.Д. -  Враховуючи на значну роль, яка покладається на органи місцевого самоврядування щодо вдосконалення системи мобілізації доходної бази місцевих бюджетів, зокрема надходження від декларування доходів громадян, які одноосібно обробляють земельні частки (паї),  рекомендувати голові  обласної ради О.Чорноіваненку  довести  до відома органів місцевого самоврядування області рекомендації обласної державної адміністрації стосовно обрахунку мінімальної суми річного доходу, отриманого від самостійного обробітку одного гектара земельної ділянки (паю).
Результати голосування:

“За” – 6
      “Проти” – 1 (Мусієнко Л.А.)
“Утримались” – 1 (Степура Р.С.)
Всього – 12  

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято
Голова постійної комісії
П.Фесюк
    Секретар постійної комісії                                                                      Л.Мусієнко
