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ПРОТОКОЛ № 7
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету, 
фінансів та інвестицій
від  17 лютого  2021 року
Склад комісії: 12 осіб
Присутні:
Голова постійної комісії: Коваленко С.П.
Члени комісії: Кальченко В.М., Горбунов О.В., Гриценко С.П., Ревенко Н.О., Сідорова О.Ф., Смаглюк М.О., Фесюк П.Д., Чорноіваненко О.А.,                Щіголь Н.М.
Відсутні: : Серпокрилов В.М., Осінський С.О. 

На засіданні присутні голова  обласної ради С.Шульга, заступник голови  обласної ради Д.Лінько, заступник  голови облдержадміністрації С.Шеремет, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації.

Коваленко С.П. -   до уваги членів постійної комісії пропонується проект порядку денного засідання. Пропоную погодити даний порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

	№ п/п
	Питання
	Інформує
	Регламент

	1. 
	Про погодження проєкту розпорядження  голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про внесення змін до розподілу коштів бюджету  розвитку обласного бюджету за об'єктами на 2021 рік”
	Мільто 

Олександр Анатолійович

директор  департаменту капітального будівництва та  інвестиційної діяльності облдержадміністрації 
	10.00-10.30

	2. 
	Про здійснення місцевого запозичення  у 2021 році
	Шеремет Сергій Вікторович

заступник  голови  облдержадміністрації
	10.30-11.00

	3. 
	Про наявність обставин непереборної сили та перелік суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин ”
	Чорна Марія Володимирівна

директор департаменту агропромислового розвитку  облдержадміністрації
	11.00-11.30

	4. 
	Про розгляд  бюджетних звернень щодо фінансування з обласного бюджету на 2021 рік
	Коваленко Сергій Петрович

голова постійної комісії 
	11.30-12.30




Результати голосування:

“За” –  10
“Проти” – 0

“Утримались” – 0 

Всього – 12
Порядок денний  прийняли одноголосно.
1. СЛУХАЛИ: Інформацію директора департаменту капітального будівництва та  інвестиційної діяльності облдержадміністрації О.Мільта про погодження проєкту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про внесення змін до розподілу коштів бюджету  розвитку обласного бюджету за об'єктами на 2021 рік”.

У обговоренні взяли участь: Коваленко С.П., Кальченко В.М., Горбунов О.В., Чорноіваненко О.А., Шульга С.П., Шеремет С.В.
 Коваленко С.П. – Внести зміни до додатка “Зміни, що вносяться до розподілу коштів бюджету розвитку обласного бюджету на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію, капітальний ремонт об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об'єктами на 2021 рік”, даного проєкту, виклавши його у  новій  редакції.

Погодити проєкт розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про внесення змін до розподілу коштів бюджету  розвитку обласного бюджету за об'єктами на 2021 рік” з урахуванням  змін та  доповнень постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій.   

Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації  відпрацювати з органами місцевого самоврядування відповідних територій  питання щодо передбачення під час внесення змін до відповідних місцевих бюджетів на 2021 рік субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету на співфінансування інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, які будуть фінансуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у Кіровоградській області у 2021 році.

Результати голосування:
“За” –  9
“Проти” – 0

“Утримались” – 1 

Всього – 12

Прийняли висновок № 17 (додається).

Протокольне доручення:
Чорноіваненко О.А. -  Департаменту капітального будівництва та  інвестиційної діяльності облдержадміністрації надати перелік об'єктів, на які виготовлена проектно-кошторисна документація, вказавши найменування об’єкта, загальну тривалість будівництва (рік початку, завершення), загальну вартість будівництва, рівень виконання робіт на початок та кінець бюджетного періоду, обсяги  та  джерела фінансування. 
Коваленко С.П. – Заслухати інформацію обласної державної адміністрації про використання коштів державного фонду регіонального розвитку за  2019-2020 роки.

Горбунов О.В. – Обласній державній адміністрації включити до складу до складу обласної комісії з оцінки та проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, уповноважених представників кожної із депутатських фракцій у Кіровоградській обласній раді восьмого скликання.
Результати голосування:
“За” –  10
“Проти” – 0

“Утримались” – 0
Всього – 12
Прийнято одноголосно.


2. СЛУХАЛИ: Інформацію заступника  голови обласної державної адміністрації Сергія Шеремета щодо здійснення місцевого запозичення у  2021 році.


У обговоренні взяли участь: Коваленко С.П., Шульга С.П., Фесюк П.Д., Кальченко В.М., Горбунов О.В., Гриценко С.П., Чорноіваненко О.А.,         Зорькін А.О.               
 Коваленко С.П. –  Рекомендувати сесії обласної ради виключити дане питання з порядку денного пленарного засідання третьої сесії Кіровоградської обласної ради восьмого скликання у зв'язку з необхідністю його доопрацювання.

Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації внести дане питання на розгляд наступної сесії Кіровоградської обласної ради.
Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації створити  робочу  групу щодо місцевих запозичень до обласного бюджету та  включити  до її складу  представників Кіровоградської обласної ради.
Результати голосування:
“За” –  9
“Проти” – 0

“Утримались” – 1 
Всього – 12
Прийняли висновок № 18 (додається).
3. СЛУХАЛИ: Інформацію директора департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації Марії Чорної про внесення змін до проєкту рішення обласної ради “Про наявність обставин непереборної сили та перелік суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин”.

У обговоренні взяли участь: Коваленко С.П., Гриценко С.П.
Коваленко С.П. – Внести зміни до проєкту рішення обласної ради “Про наявність обставин непереборної сили та перелік суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин”,  запропоновані  обласною державною адміністрацією, виклавши його у наступній редакції. 

Погодити проєкт рішення обласної ради “Про наявність обставин непереборної сили та перелік суб'єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин ” з урахуванням висновків постійної комісії  з питань бюджету, фінансів та інвестицій та рекомендувати на затвердження обласній раді.

Результати голосування:
“За” –  10
“Проти” – 0

“Утримались” – 0 

Всього – 12

Прийняли висновок № 19 (додається).

4. СЛУХАЛИ: Інформацію голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій Сергія Коваленка про розгляд бюджетних звернень щодо фінансування з обласного бюджету на 2021 рік та інформацію головного лікаря КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” Костянтина Яриніча щодо проблемних питань фінансування медичного закладу у 2021 році та необхідності перегляду критеріїв обрахування НСЗУ розміру глобальної ставки та коефіцієнтів для закладів охорони здоров’я  на 2021.
У обговоренні взяли участь: Коваленко С.П., Лінько Д.В., Чорноіваненко О.А.
Коваленко С.П. –Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації під час внесення змін до обласного бюджету на 2021 рік розглянути бюджетні звернення щодо виділення коштів з обласного бюджету на 2021 рік, виходячи з фінансових можливостей доходної частини обласного бюджету, та відповідно до вимог Бюджетного кодексу України. 

Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації спільно з народними депутатами України відпрацювати питання щодо залучення різних джерел фінансування, у  тому числі  субвенцій  з державного бюджету, для придбання медичного обладнання для проведення променевої терапії онкологічним хворим КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради”.


Підтримати звернення депутатів Кіровоградської обласної ради восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, обласних рад щодо необхідності перегляду критеріїв обрахування НСЗУ розміру глобальної ставки та коефіцієнтів для закладів охорони здоров’я на 2021 рік. 
Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації  розглянути можливість внесення змін до Комплексної програми профілактики злочинності в Кіровоградській області на 2021-2025 роки  щодо поліпшення матеріально-технічної бази Кіровоградської обласної прокуратури.
Результати голосування:
“За” –  10
“Проти” – 0

“Утримались” – 0 

Всього – 12

Прийняли висновок № 20 (додається).

Голова постійної комісії
Сергій КОВАЛЕНКО
Секретар                                                                                   Олександр ГОРБУНОВ

