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ПРОТОКОЛ № 17
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету, 
фінансів та інвестицій
від  14 травня  2021 року
(засідання  постійної комісії проводиться  в  режимі відеоконференції)
Склад комісії: 12 осіб
У засіданні беруть участь:
Голова постійної комісії: Коваленко С.П.
Члени комісії: Ревенко Н.О., Гриценко С.П., Завалій С.В., Сідорова О.Ф.,                Серпокрилов В.М., Кальченко В.М., Чорноіваненко О.А.,  Горбунов О.В., Осінський С.О.
Відсутні: Фесюк П.Д., Смаглюк М.О.

У роботі  засідання  беруть голова обласної ради С.Шульга, заступник голови обласної ради Д.Лінько, заступник голови облдержадміністрації С.Шеремет.
Коваленко С.П. -   
Відповідно до пункту 3.15. Регламенту Кіровоградської обласної ради у виключних випадках, у період встановлених уповноваженими органами державної влади карантинів, оголошення надзвичайних ситуацій природного або техногенного характеру, інших обставин, що унеможливлюють особисту присутність депутатів ради на пленарних засіданнях та засіданнях постійних комісій ради, у разі наявності законних підстав, засідання постійних комісій ради можуть проводитися дистанційно, у режимі аудіо- чи відеоконференцій. Рішення про проведення засідання постійної комісії обласної ради у режимі аудіо- чи відеоконференції приймається головою постійної комісії.

Участь  у засіданні  підтвердили 10 членів постійної комісії, кворум для проведення засідання постійної комісії є.
До порядку денного дистанційних засідань можуть вноситися виключно питання невідкладного внесення змін до обласного бюджету.

Коваленко С.П. -   до уваги членів постійної комісії пропонується проект порядку денного засідання. Пропоную погодити даний порядок денний.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

	№ 
	Питання
	Інформує

	1.
	Про погодження проєкту розпорядження  голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про внесення змін до розподілу коштів бюджету  розвитку  обласного бюджету за  об'єктами на 2021 рік та перерозподіл деяких видатків обласного бюджету, передбачених департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації”
	Шеремет
Сергій Вікторович

заступник  голови облдержадміністрації


Результати голосування:
“За” –  9
“Проти” – 0
“Утримались” – 0 
Не голосували – 1 (Чорноіваненко О.А.)
Всього – 12
Порядок денний  прийнято  більшістю голосів.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію заступника голови Кіровоградської обласної державної адміністрації С. Шеремета про погодження проєкту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про внесення змін до розподілу коштів бюджету  розвитку  обласного бюджету за  об'єктами на 2021 рік та перерозподіл деяких видатків обласного бюджету, передбачених департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації”.
Шеремет С.В. – Пропоную внести  зміни до даного проєкту розпорядження, передбачивши бюджетні призначення по КПКВК 0712010 “Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню” у сумі    2035000 гривень.

Коваленко С.П. – Погодити проєкт розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про внесення змін до розподілу коштів бюджету  розвитку  обласного бюджету за  об'єктами на 2021 рік та перерозподіл деяких видатків обласного бюджету, передбачених департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації” з урахуванням змін та  доповнень. 
Результати голосування:
“За” –  10
“Проти” – 0
“Утримались” – 0 
Всього – 12
Прийняли висновок № 44 (додається).

Голова постійної комісії
Сергій КОВАЛЕНКО
Секретар                                                                                  Олександр ГОРБУНОВ

