2

ПРОТОКОЛ № 20
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету, 
фінансів та інвестицій
від   26 липня  2021 року
Склад комісії: 12 осіб
Присутні:
Голова постійної комісії: Коваленко С.П.
Члени комісії: Гриценко С.П., Кальченко В.М., Сідорова О.Ф., Завалій С.В., Серпокрилов В.М., Осінський С.О., Горбунов О.В. 
Відсутні:  Ревенко Н.О., Смаглюк М.О., Чорноіваненко О.А., Фесюк П.Д.
На засіданні присутні заступник голови обласної ради Д.Лінько, голова  постійної комісії з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики А.Лісота, голова постійної комісії  з питань охорони здоров'я та соціальної політики Л. Андреєва, заступник голови облдержадміністрації С.Шеремет, запрошені.

Коваленко С.П. -   до уваги членів постійної комісії пропонується проект порядку денного засідання. Пропоную погодити даний порядок денний.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

	№ 
	Питання
	Інформує

	1.
	Про погодження проекту розпорядження  голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету та внесення змін до розподілу коштів бюджету розвитку обласного бюджету за об'єктами на 2021 рік”
	Анісімова Анжела Миколаївна
в.о. директора департаменту фінансів обласної державної адміністрації


Результати голосування:
“За” –  8
“Проти” – 0
“Утримались” – 0 
Всього – 12
Порядок денний  прийнято  одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію в.о. директора департаменту фінансів обласної державної адміністрації А.Анісімової про погодження проекту розпорядження  голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету та внесення змін до розподілу коштів бюджету розвитку обласного бюджету за об'єктами на 2021 рік”.  

У обговоренні взяли участь: Коваленко С.П., Кальченко В.М., Горбунов О.В., Гриценко С.П. Серпокрилов В.М., Мільто О.А., Шеремет С.В., Андреєва Л.М.
Коваленко С.П. – Погодити проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету та внесення змін до розподілу коштів бюджету розвитку обласного бюджету за об'єктами на 2021 рік”.  

Результати голосування:
“За” –  8
“Проти” – 0
“Утримались” – 0
Всього – 12
Прийняли висновок № 54   (додається).

Протокольно:
Взяти до відома інформацію директора департаменту капітального будівництва та інвестиційної діяльності облдержадміністрації Олександра Мільта щодо отримання у серпні поточного року декларації про готовність  до експлуатації об'єкта комунальний заклад “Обласна спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву – 2” по вул. Академіка Тамма, 2  м. Кропивницький. 
Голова постійної комісії
Сергій КОВАЛЕНКО
Секретар                                                                                  Олександр ГОРБУНОВ

