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ПРОТОКОЛ № 8
засідання постійної комісії Кіровоградської обласної ради 
восьмого скликання з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, 
у справах сім'ї, молодіжної політики
від 30 липня 2021 року
м. Кропивницький
Склад комісії: 5 осіб
Присутні:
Голова постійної комісії: Лісота А.А.
Члени постійної комісії:  Горбенко О.А., Снісаренко В.Г.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про нагородження відзнакою Кіровоградської області “За заслуги” II ступеня.
Інформують: Щетина Андрій Миколайович — заступник начальника управління молоді та спорту обласної державної адміністрації;

Лісота Андрій Андрійович — голова постійної комісії Кіровоградської обласної ради восьмого скликання з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики.
2. Про присудження обласних премій обдарованим учням, педагогічним та науково-педагогічним працівникам.
Інформує: Лещенко Ельза Володимирівна - директор департаменту освіти і науки  обласної державної адміністрації.
3. Про лист Національної спілки театральних діячів України.
Інформує: Лісота Андрій Андрійович — голова постійної комісії Кіровоградської обласної ради восьмого скликання з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики.

Результати голосування: - "за"- 3

1.СЛУХАЛИ: Інформацію Щетини Андрія Миколайовича — заступника начальника управління молоді та спорту обласної державної адміністрації, Лісоти Андрія Андрійовича — голови постійної комісії Кіровоградської обласної ради восьмого скликання з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики про кандидатуру Жукова В.Г. на нагородження відзнакою Кіровоградської області “За заслуги” II ст.

ВИРІШИЛИ: прийняти висновки № 59 (додаються).

Результати голосування: “за” - 3.

 2.СЛУХАЛИ: Інформацію Лещенко Ельзи Володимирівни - директора департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації стосовно присудження обласних премій обдарованим учням, педагогічним та науково-педагогічним працівникам 

В ході обговорення підтримали внесення даного питання на розгляд сесії обласної ради та зазначили доцільність його розгляду постійною комісією обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій.

ВИРІШИЛИ: прийняти висновки № 60 (додаються).

Результати голосування: “за” - 3.

3.СЛУХАЛИ: 

Інформацію Лісоти Андрія Андрійовича — голови постійної комісії Кіровоградської обласної ради восьмого скликання з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики про лист Національної спілки театральних діячів України.

Зауваження представника Національної спілки театральних діячів України Загоруйко Людмили Юріївни щодо відкритості проведення жеребкування для формування складу конкурсної комісії по визначенню кандидатури на заміщення вакантної посади директора — художнього керівника комунального закладу “Кіровоградський академічний обласний музично-драматичний театр ім. М.Л. Кропивницького”.

Зауваження директора департаменту культури та туризму облдержадміністрації Соколенко Ул’яни Василівни щодо невключення до складу зазначеної конкурсної комісії представника обласної державної адміністрації.

За підсумками обговорення постійна комісія дійшла висновку щодо необхідності юридично-правового висновку стосовно порушених Національною спілкою театральних діячів України питань.

ВИРІШИЛИ: прийняти висновки № 61 (додаються).

Результати голосування: “за” - 3.
Голова постійної комісії
Андрій Лісота
Секретар постійної комісії
Оксана Горбенко

