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ПРОТОКОЛ № 22
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету, 
фінансів та інвестицій
від   19 серпня  2021 року
Склад комісії: 12 осіб
Присутні:
Голова постійної комісії: Коваленко С.П.
Члени комісії: Серпокрилов В.М., Горбунов О.В., Гриценко С.П., Завалій С.В., Ревенко Н.О., Сідорова О.Ф., Чорноіваненко О.А.
Відсутні:  Кальченко В.М., Осінський С.О., Смаглюк М.О., Фесюк П.Д.
На засіданні присутня Анжела Анісімова - в.о. директора департаменту фінансів облдержадміністрації

Коваленко С.П. - Відповідно до пункту 3.15. Регламенту Кіровоградської обласної ради у виключних випадках, у період встановлених уповноваженими органами державної влади карантинів, оголошення надзвичайних ситуацій природного або техногенного характеру, інших обставин, що унеможливлюють особисту присутність депутатів ради на пленарних засіданнях та засіданнях постійних комісій ради, у разі наявності законних підстав, засідання постійних комісій ради можуть проводитися дистанційно, у режимі аудіо- чи відео конференцій, на які можуть вноситися виключно питання невідкладного внесення змін до обласного бюджету, інші питання щодо невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій або якнайшвидшої ліквідації особливо тяжких надзвичайних ситуацій, спричинених спалахами, епідеміями та пандеміями, чи реалізації повноважень, пов’язаних з такими обставинами, процедурні питання.
Рішення про проведення засідання постійної комісії обласної ради у режимі аудіо- чи відеоконференції приймається головою постійної комісії.

До проведення засідання у режимі аудіоконференції підключилися члени постійної комісії  Горбунов О.В. і Ревенко Н.О. кворум для проведення засідання постійної комісії є. 

Коваленко С.П. - до уваги членів постійної комісії пропонується проект порядку денного засідання. Пропоную затвердити даний порядок денний.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
	№ 
	Питання
	Інформує

	1.
	Про погодження проекту розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету, передбачених департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації”
	Рибальченко Олег Миколайович

директор департаменту охорони здоров’я  обласної державної адміністрації 

	2.
	Різне
	Коваленко Сергій Петрович

голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій


Порядок денний  прийнято  одноголосно.
1. СЛУХАЛИ: Інформацію директора департаменту охорони здоров’я Кіровоградської обласної державної адміністрації Олега Рибальченка про проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету, передбачених департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації”.  

У обговоренні взяли участь: Коваленко С.П., Серпокрилов В.М., Чорноіваненко О.А.
Коваленко С.П. – Погодити проект розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації “Про перерозподіл деяких видатків обласного бюджету, передбачених департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації” (додається)”.  
Результати голосування:
“За” –  8
“Проти” – 0
“Утримались” – 0
Всього – 12
Прийняли висновки № 56   (додаються).
Різне

У різному Коваленко С.П. поінформував стосовно проекту програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2022 рік, презентацій цільових програм розвитку відповідних галузей (сфер діяльності) на 2022 та наступні роки.
Також Коваленко С.П. поінформував про проведену Українською асоціацією районних та обласних рад онлайн-нараду з головами обласних рад та головами постійних комісій з питань бюджету обласних рад на тему “Актуальні питання формування та виконання бюджетів обласних рад” та звернувся до членів постійної комісії надати свої пропозиції з даного приводу для їх узагальнення та направлення до Української асоціації районних та обласних рад з метою їх розгляду та врахування вищими та центральними органами державної влади при формуванні та затвердженні Державного бюджету України на 2022 рік. Зокрема питання фінансування ДП “Дирекція КГЗКОР”, урановидобувних шахт ДП “СхідГЗК”, необхідності удосконалення механізму фінансування регіонального розвитку в частині розподілення додаткових 20 відсотків коштів ДФРР, фінансування закладів охорони здоров’я області, залучення коштів державного екологічного фонду, фінансового забезпечення діяльності і утримання районних рад, фінансування природоохоронних робіт на території дендрологічного парку загальнодержавного значення “Веселі Боковеньки”, а також реконструкції Державного заповідника-музею Івана Карпенка-Карого (Тобілевича) “Хутір Надія” тощо.
Голова постійної комісії
Сергій КОВАЛЕНКО
Секретар 
Олександр ГОРБУНОВ
