Додаток
до листа Кіровоградської обласної державної адміністрації
від     листопада 2018 року № 

ЩОРІЧНИЙ (ПРОМІЖНИЙ) ЗВІТ
про хід виконання програми підтримки місцевих органів виконавчої влади з питань реалізації ними делегованих і владних повноважень у Кіровоградській області на 2016-2018 роки за перше півріччя 2018 року 
1. Основні дані

Програма підтримки місцевих органів виконавчої влади з питань реалізації ними делегованих і владних повноважень у Кіровоградській області на 2016-2018 роки (далі - Програма) затверджена рішенням Кіровоградської обласної ради від 18 листопада 2016 року №160. Розробником Програми є департамент фінансів обласної державної адміністрації. Виконавцями Програми визначені апарат та структурні підрозділи облдержадміністрації.

Метою Програми є створення умов для забезпечення безперебійного та ефективного виконання облдержадміністрацією делегованих та владних повноважень в умовах складної кадрової ситуації та недостатності фінансового забезпечення.

2. Виконання завдань і заходів 

Завданням Програми є забезпечення зміцнення матеріально-технічної бази місцевих органів виконавчої влади області. Заходами Програми визначено: 

- забезпечення стабілізації фінансово-економічного стану установ, у тому числі: погашення боргових зобов’язань щодо енергоносіїв, інших послуг та розрахунків, збереження матеріальних цінностей та майна; 

- створення сучасної  ефективної матеріально-технічної бази для здійснення основних функцій місцевими органами виконавчої влади, а також їх програмне та інформаційне забезпечення. 

Відповідно до рішення обласної ради від 22 грудня 2017 року № 414 "Про обласний бюджет на 2018 рік" з урахуванням змін, внесених рішенням обласної ради від 02 березня 2018 року № 451, у 2018 році з обласного бюджету виділено кошти у сумі 2598 тис.грн. Протягом І півріччя 2018 року профінансовано субвенцію у сумі 1801,3 тис.грн., або 69,3% до річних призначень, кошти використано у сумі 790,1 тис.грн., або 30,4% до річних призначень.
3. Оцінка ефективності виконання 

У першому півріччі 2018 року кошти направлені на оплату першочергових видатків, а саме: на оплату послуг зв'язку, утримання приміщень, в яких знаходяться апарат та структурні підрозділи облдержадміністрації, поточний ремонт техніки тощо (468,9 тис.грн.), придбання оргтехніки (63,6 тис.грн.), придбання паперу, витратних матеріалів до комп'ютерної техніки тощо (257,6 тис.грн.)

4. Фінансування 

У 2016 році згідно з рішенням обласної ради 25 грудня 2015 року № 16 "Про обласний бюджет на 2016 рік" з урахуванням змін від 18 листопада 2016 року № 161, з обласного бюджету виділено кошти у сумі 950 тис.грн., які були 100%-во використані для повного розрахунку за спожиті енергоносії та комунальні послуги (433 тис.грн.), а також на оплату послуг з утримання орендованого приміщення, послуг зв'язку, заправку картриджів, придбання паперу (517 тис.грн.)

Згідно з рішенням обласної ради від 23 грудня 2016 року № 198 "Про обласний бюджет на 2017 рік" з урахуванням змін, внесених рішенням обласної ради від 22 серпня 2017 року № 352, у 2017 році з обласного бюджету виділено кошти у сумі 2038 тис.грн. Кошти були використані на 99,8% (у сумі 2034,2  тис.грн.), з них: на оплату послуг зв’язку, утримання приміщень в належному стані, поточний ремонт техніки (у сумі 667 тис.грн.), проведення ремонту приміщень, в яких знаходяться структурні підрозділи облдержадміністрації (968,2 тис.грн.), придбання обладнання (399 тис.грн.).

За І півріччя 2018 року використано коштів у розмірі 30,4% до річних призначень.

Через відсутність належного фінансування видатків на утримання головного розпорядника коштів державного бюджету "Кіровоградська обласна державна адміністрація" у поточному році тенденція напрямків використання зберігається як і у 2016-2017 роках.
В цілому за Програмою за 2016-2018 роки виділено кошті у сумі 5586,0 тис.грн. Станом на 01 липня 2018 року використано 3774,3 тис.грн., рівень виконання Програми за видатками становив 67,6%.

5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання. 
Директор департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації   
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