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Додаток 4

до листа Кіровоградської 

обласної державної адміністрації

від      листопада 2018 року №
ЩОРІЧНИЙ (ПРОМІЖНИЙ) ЗВІТ

про хід виконання обласної програми розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на 2017-2021 роки

за І півріччя 2018 року 
1 Основні дані:

Метою обласної програми розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на 2017-2021 роки є створення умов для надання якісної освіти, спрямованої на формування компетентностей, необхідних для успішної самореалізації в суспільстві.


Обласна програма розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на 2017-2021 роки затверджена рішенням обласної ради від 22 серпня 2017 року № 344.


Розробник програми — управління освіти, науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації, головний виконавець — управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації, учасники програми - райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад, сільських рад об’єднаних територіальних громад.


Строк виконання програми: 2017-2021 роки.

2. Виконання завдань і заходів обласної розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на 2017-2021 роки у Кіровоградській області у І півріччі 2018 року:

У І півріччі 2018 року проведена робота дала змогу зменшити кількість учнів, які навчаються за індивідуальною формою навчання, зменшити кількість випадків нефахового викладання навчальних предметів, збільшити показник середньої наповнюваності класів та створити конкурентоспроможне освітнє середовище, розширити можливості впровадження профільного навчання.


У навчальних закладах області організовано забезпечення безкоштовним харчуванням дітей учасників антитерористичної операції, усіх учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій. Безкоштовним підвезенням забезпечено 100% учнів, які потребують підвезення. 

В області збережено та розширено мережу позашкільних навчальних закладів за рахунок створення нових позашкільних навчальних закладів у об’єднаних територіальних громадах та відкриття філії Малої академії наук учнівської молоді у м. Олександрії. Збільшено кількість гуртків, секцій, груп у діючих позашкільних закладах, що дозволило створити умови для творчого, інтелектуального та фізичного розвитку учнів шкіл).Таким чином, в області створено умови щодо забезпечення освітніх потреб усіх категорій населення.


Для опорних шкіл області придбано нові навчальні комп'ютерні комплекси, інтерактивні комплекти, ноутбуки, проектори,  інтерактивні дошки, обладнання для навчальних кабінетів, спортивне обладнання, шкільні меблі на загальну суму близько  35 млн. грн. Ведеться робота з придбання 98-ми навчальних кабінетів. Триває закупівля обладнання та меблів для реалізації Нової української школи.


У І півріччі 2018 року відзначено учнів із числа обдарованої молоді - призери, які зайняли І місце у  ІІІ етапі олімпіад та ІІ місце, у разі їх участі у             ІУ етапі та, які зайняли І місце у ІІ етапі конкурсу-захисту та ІІ місце, у разі їх участі у ІІІ етапі, педагогічних працівників та науково-педагогічні працівники, які підготували призерів (І, ІІ, ІІІ місце) ІУ етапу олімпіад та ІІІ етапу конкурсу-захисту та  керівників загальноосвітніх навчальних закладів, учні яких здобули найбільшу кількість призових місць (І, ІІ, ІІІ місце) ІУ етапу олімпіад та у                         ІІІ етапі конкурсу-захисту.


У І півріччі 2018 року проведено енергоаудит у Кіровоградському обласному навчально-виховному комплексі (гімназія-інтернат-школа мистецтв) та у Комунальному позашкільному навчальному закладі "Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості" з метою встановлення ефективності використання ними паливно-енергетичних ресурсів і вироблення економічно обґрунтованих заходів по зниженню витрат на енергозабезпечення. 


У закладах освіти обласного підпорядкування заміна віконних блоків та дверей на енергозберігаючі провадиться в межах реалізація заходів з енергозбереження, що дає змогу значно економити кошти, мінімізує вартість утримання навчальних закладів. 

У закладах освіти обласного підпорядкування заміна ламп освітлення на енергозберігаючі провадиться в межах реалізація заходів з енергозбереження, що дає змогу значно економити кошти, мінімізує вартість утримання навчальних закладів.

3. Оцінка ефективності виконання:

Програма виконується планово і вчасно.

4. Фінансування:


Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету На 2018 рік передбачено видатки на виконання заходів програми у сумі 2247,3 тис. грн. 

За І півріччя 2018 року використано кошти обласного бюджету на виконання заходів у сумі 1412,5 тис. грн.

5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання: 

Програма не потребує коригування.

Заступник начальника 

управління освіти, науки, 

молоді та спорту обласної

державної адміністрації                                                                 Л.ШАТНА

Світлана Янкул

Наталя Яковець

Ольга Тимко

Людмила Савченко


